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瓷器及什項
Ceramics and Other Collectables

木本文玩支架，共計 8 件，品相如圖。
底托一枚：直徑 110mm。
盤架四枚：寬分別爲 70mm，74mm，
80mm，183mm。 
支架三件：高度均爲 190mm。
無底價。

A001

Wooden bracktet ，8 pieces in total. 
The profile is shown in the picture.
A bottom bracket，diameter：110mm.
Four trays，each width：70mm，74mm，
80mm，183mm.
Three bracket，each height：190mm.
No reserve price.

清代  豆青粉彩花鳥紋飾，碗兩件，盤一件，
品相如圖。
兩件碗口直徑分別為 172mm，173mm。
盤口直徑 210mm。
無底價。

A003

A set of two bowls and one plate bean green 
famille rose with flowers and birds pattern 
design. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Each bowl diameter：172mm，173mm.
The plate diameter：210mm.
No reserve price.

清代  民窯青花磁盤 三件，品相如圖。
盤直徑分別為：139mm，151mm，165mm。
無底價。

A002

Blue and white plates，3 pieces in total, folk 
kiln，Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Each diameter：139mm，151mm，165mm.
No reserve price.
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清代  民窯青花雉鷄牡丹大盤，品相如圖。
釉面局部有縮釉。
盤口直徑 263mm。
無底價。

A004

A blue and white big plate with pheasant and 
peony pattern design, folk kiln.Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Diameter：263mm.
No reserve price.

戰漢時期  雲雷紋玉璧一枚，品相如圖。
直徑 90mm，厚度 5mm。
起拍價 $350

A006

A jade disc with Yun-Lei (cloud & beast) 
pattern design. Zhan Han period. The profile is 
shown in the picture.
Diameter：90mm, Thickness: 5mm.
Start bidding price $350 

清代 民窯青花雉鷄牡丹唇口盤一只，
品相如圖。
盤口直徑 243mm。
無底價。

A005

A blue and white plate with pheasant and 
peony pattern design, folk kiln. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Diameter：243mm.
No reserve price.
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雙龍耳青銅香爐，品相如圖。
口部直徑 148mm，帶耳直徑 198mm，
圈足直徑 114mm，高度 96mm。
起拍價 $450

A007

A bronze censer with dragon handles design. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：148mm, 
Bottom diameter：114mm, 
Length(with handles):198mm,
Height: 96mm.
Start bidding price $450 

“大明宣德年工部臣吳邦佐製” 雙耳馬槽爐，
品相如圖。
長度 150mm，寬度 98mm，
高度 77mm。
起拍價 $450

A009

A manger-shaped censer with handles, with 
XuanDe twelve-charactor mark. 
The profile is shown in the picture.
Length 150mm,  Width 98mm,  Height 77mm
Start bidding price $450 

清代  青白玉正面龍紋大玉屏，品相如圖。
直徑 160mm，厚度 8mm。
起拍價 $450

A008

A greenish white jade carved circle screen with 
design of dragon. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Diameter：160mm, Thickness:8mm.
Start bidding price $450 
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清代 “若深珍藏”款 ，外醬釉内青花舞獅紋飾 
小缸杯，品相完好如圖。
口直徑 68mm，圈足直徑 65mm，
高度 30mm。
起拍價 $150

A010

A blue and white cup with lion dancing 
pattern, and sauce glaze outside surface 
design, with "RuoShen collection" four-
character mark. Qing Dynasty. Perfect 
condition and shown in the picture.
Rim diameter：68mm，
Bottom diameter：65mm, 
Height: 30mm.
Start bidding price $150 

明代萬曆年  平和窯克拉克青花瓷花口小盤
花卉紋飾，品相如圖。
盤口直徑 130mm，高度 24mm。
起拍價 $150

A012

A blue and white  Clark plate with flowers 
pattern design, Pinghe Kiln. Wanli Year in 
Ming Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：130mm，Height: 24mm.
Start bidding price $150 

清代  外銷内青花外醬釉風景紋飾小盤，有輕
微鷄爪冲，品相如圖。
盤口直徑 110mm，圈足直徑 65mm，
高度 24mm。
起拍價 $50

A011

A blue and white small plate with landscape 
pattern, and sauce glaze outside surface 
design. Export in Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：110mm， 
Bottom diameter：65mm, 
Height: 24mm.
Start bidding price $50 
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清代  仙鶴紋飾青花 花口碗，口延處有一處小
磕及一處輕微冲綫，品相如圖。
口部直徑 157mm，圈足直徑 62mm，
高度 63mm。
起拍價 $80

A013

A blue and white bowl with crane pattern 
design. Qing Dynasty. The profile is shown in 
the picture.
Rim diameter：157mm， 
Bottom diameter：62mm, Height:63mm.
Start bidding price $80 

二十世紀早期  青花風景人物紋飾花觚，
品相完好如圖。
口部直徑 150mm，圈足直徑 135mm，
高度 235mm。
起拍價 $350

A015

A blue and white vase with painted figures and  
landscape pattern. Early twentieth century. 
Perfect condition and shown in the picture.
Rim diameter：150mm， 
Bottom diameter：135mm,  Height:235mm.
Start bidding price $350 

清代晚期  銅胎大漆剔紅仙居紋飾觀音瓶，局
部有脫漆，品相如圖。
口部直徑 81mm，腹部直徑 125mm，
圈足直徑 79mm，高度 242mm。
起拍價 $180

A014

A copper inner red lacquer carved GuanYin 
vase with design of landscape. Late Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim diameter：81mm， 
Bottom diameter：79mm, 
Middle part diameter：125mm， 
Height:242mm.
Start bidding price $180 
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清代晚期  外銷青花風景紋飾八角大盤，口延
処 局部有脫釉，品相如圖。
盤口長 340mm，盤口寬 265mm，
高度 37mm。
起拍價 $400

A016

A blue and white octagonal big plate with 
painted landscape pattern. Export in Late Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim length：340mm，Rim width：265mm,
Height:37mm.
Start bidding price $400 

清中期  外銷青花風景紋飾八角盤，釉面有微
小暗冲，品相如圖。
盤口直徑 230mm，高度 42mm。
起拍價 $300

A018

A blue and white octagonal plate with painted 
landscape pattern. Export in Mid-Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim diameter：230mm, Height:42mm.
Start bidding price $300 

清代康熙年  外銷青花風景紋飾八角盤 一對，
口延処有小磕，品相如圖。
盤口直徑 230mm，高度 22mm。
起拍價 $600

A017

A pair of blue and white octagonal plate with 
painted landscape pattern. Export in Kangxi 
period of Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Each size, Rim diameter：230mm, 
Height:22mm.
Start bidding price $600 
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清代晚期 “康熙年製” 四字款，童戲紋飾 青花
獅鈕蓋瓶，品相完好如圖。
蓋直徑 75mm，腹部直徑 85mm，
底部直徑 70mm，高度 240mm。
起拍價 $400

A019

 A blue and white vase with painted children 
playing pattern,with lid design of a lion. Kangxi 
four-character mark. Late Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Cover diameter：75mm， 
Middle part diameter:85mm，
Bottom diameter：70mm, Height:240mm.
Start bidding price $400 

十八世紀  日本鼎式 香薰銅爐，帶銘文，
原裝底座，品相如圖。
口部直徑 72mm，
高度 110mm，通高 147mm
起拍價 $300

A021

A copper censer with original stand. The profile 
is shown in the picture.
Made in Japan，18 Century.
Rim diameter：72mm， Height： 110mm, 
Overall height: 147mm.
Start bidding price $300

清代晚期  外銷雙執青花馬克杯，
品相完好如圖。
口部直徑 87mm，圈足直徑 57mm，
高都 117mm。
起拍價 $150

A020

A blue and white double handles mug with 
painted landscape pattern. Export in Late Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim diameter：87mm,
Bottom diameter：57mm, 
Height: 117mm.
Start bidding price $150 
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清中期  藏傳純銀簪花九股酥油燈，品相如圖。
口部直徑 100mm，圈足直徑 74mm，
高度 130mm。
起拍價 $1,000

A022

A Tibet silver butter lamp. Mid-Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：100mm，
Bottom diameter：74mm, 
Height: 130mm.
Start bidding price $1,000 

廣東石灣——瓦公窯 漁翁像，紫檀底座，
品相如圖。
通高 80mm，寬度 95mm，厚度 65mm。
起拍價 $850

A024

A Shiwan, Guangdong Wagong Kiln Statuary 
of Fisherman, with red-sandalwood base. The 
profile is shown in the picture.
Overall height: 80mm， Width: 95mm， 
Thickness: 65mm
Start bidding price $850

當代（1988 年）孔府鈞窯觀音瓶，品相如圖。
口部直徑 110mm，腹部直徑 136mm，
圈足直徑 94mm，高度 310mm。
起拍價 $800

A023

A Kongfu Jun Kiln Guanyin vase. Modern  
(1988). The profile is shown in the picture.
Rim diameter：110mm， 
Bottom diameter：94mm, 
Middle part diameter：136mm， 
Height:310mm.
Start bidding price $800 
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清代  糖白玉螭龍把件 ,（本世紀初 邦翰斯成
交品），品相如圖。
重量 55g，
尺寸：53x39x24mm
起拍價 $850

A025

A Sugar-White jade carved Chi dragon. Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Size：53x39x24mm. Weight：55g
Start bidding price $850 

西漢  綠釉鉉紋陶罐，口延内有一處小磕，
品相如圖。
口部直徑 77mm，圈足直徑 74mm，
腹部直徑 127mm，高度 145mm。
預估價 $2,500-$3,500
起拍價 $350

A027

A green glazed earthenware pot with string 
pattern design. Western Han Dynasty. The 
profile is shown in the picture.
Rim diameter：77mm， 
Bottom diameter：74mm, 
Middle part diameter：127mm， 
Height:145mm.
Estimated value $2,500-$3,500
Start bidding price $350 

清代  白玉母子瑞獸把件 ,（本世紀初邦翰斯成
交品），品相如圖。
重量 44g，
尺寸：49x36x28mm
起拍價 $750

A026

A white jade carved mythical beast. Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Size：49x36x28mm. Weight：44g
Start bidding price $750 
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明代  龍泉窯月白釉八卦紋飾三足爐，品相如
圖。
口部直徑 226mm，高度 106mm。
預估價 $4,500-$5,500
起拍價 $450

A028

A LongQuan ware moon-white glazed tripot 
censer. Ming Dynasty. The profile is shown in 
the picture.
Rim diameter：226mm，  Height:106mm.
Estimated value $4,500-$5,500
Start bidding price $450 

清代  壽山白芙蓉雕刻梅樁 文房擺件，
品相如圖。
重量 426g。 
通高 105mm，寬度 160mm，
厚度 75mm。
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $2,800

A030

A white FuRong soapstone carved plum stump. 
Qing Dynasty. The profile is shown in the 
picture.
Size：105x160x75mm. Weight：426g
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $2,800 

東晉朝代  醬釉蛙型雙耳陶罐，品相如圖。
口部直徑 49mm，圈足直徑 87mm，
腹部直徑 147mm，高度 146mm。
預估價 $2,500-$3,500
起拍價 $350

A029

A sauce glazed frog-shaped earthenware pot 
with handles design. DongJin Dynasty. The 
profile is shown in the picture.
Rim diameter：49mm， Bottom diameter：
87mm, 
Middle part diameter：147mm， 
Height:146mm.
Estimated value $2,500-$3,500
Start bidding price $350 
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清代中期  和田白玉雕刻 白玉蘭，文房擺件，
原配紅木底座，品相如圖。
白玉重量 160g。
通高 105mm，寬度 85mm，厚度 37mm。
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $2,800

A031

A Hotan white jade carved white magnolia， 
with original mahogany stand. Mid-Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Size：105x85x37mm. Weight：160g
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $2,800 

清代  雙藍圈款青花風景仙居紋飾大香爐，口
延處有一處小修，品相如圖。
口部直徑 220mm，圈足直徑 148mm，
高度 145mm。
預估價 $2,500-$3,500
起拍價 $800

A033

A blue and white large censer with landscape 
pattern design, and with double blue circle 
under bottom. Qing Dynasty. The profile is 
shown in the picture.
Rim diameter：220mm， 
Bottom diameter：148mm,  Height:145mm.
Estimated value $2,500-$3,500
Start bidding price $800 

清代中期  和田白玉 馬上封侯 帶鈎，紅木底座，
品相如圖。
玉帶鈎重量 47g。
長度 95mm，寬度 20mm，高度 28mm。
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $2,800

A032

A hotan white jade carved belt hook, with  
mahogany stand. Mid-Qing Dynasty. The 
profile is shown in the picture.
Size：95x20x28mm. Weight：47g
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $2,800 
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清代晚期  大清乾隆年制六字款，粉彩風景紋
飾傘筒，品相完好如圖。
口部直徑 215mm，
圈足直徑 190mm，高度 450mm。
預估價 $2,500-$3,500
起拍價 $500

A034

A famille rose landscape umbrella tube, 
QianLong six-character mark. Late Qing 
Dynasty. Perfect condition and shown in the 
picture.
Rim diameter：215mm， 
Bottom diameter：190mm,  Height:450mm.
Estimated value $2,500-$3,500
Start bidding price $500 

清代  人物故事紋飾雙耳四足方形銅香薰爐。
原配花梨木底座。品相如圖。
口部 75mmX75mm，
腹部 100mmX100mm，
高度 122mm，通高 150mm。
預估價 $4,500-$5,500
起拍價 $2,300

A036

A bronze square censer with figures pattern 
design, and with original rosewood stand. Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim diameter：75x75mm，
Middle part diameter：100x100mm， 
Height:122mm, overall height:150mm.
Estimated value $4,500-$5,500
Start bidding price $2,300 

清代  花鳥紋飾雙象耳獅紐蓋銅香爐。
品相如圖。
口部直徑 79mm，腹部直徑 100mm，
高度 200mm。
預估價 $4,500-$5,500
起拍價 $2,200

A035

A bronze censer with flowers and birds design, 
and with double elephant-shaped handles and 
lion-shaped cover. Qing Dynasty. The profile is 
shown in the picture.
Rim diameter：79mm，
Middle part diameter：100mm， 
Height:200mm.
Estimated value $4,500-$5,500
Start bidding price $2,200 
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南宋  龍泉青瓷斗笠盞。品相完好如圖。日本
藏家舊藏，原配日本木包裝盒。
盞口直徑 142mm，圈足直徑 30mm，
高度 55mm
預估價 $4,500-$5,500
起拍價 $2,800

A037

A LongQuan ware green glazed hat-shaped 
cup. Southern Song Dynasty. Perfect condition 
and shown in the picture. Old collections of 
Japanese collectors.
Rim diameter：142mm，
Bottom diameter：30mm， 
Height:55mm.
Estimated value $4,500-$5,500
Start bidding price $2,800 

清代中晚期  粉彩開光人物故事紋飾 + 花鳥紋飾抱月
瓶，“宣德年製”四字款，原配紫檀木底座。品相如圖。
高度 310mm，通高 352mm，
寬度 215mm，厚度 62mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $3,600

A039

A famille rose moonflask with figures, flowers and 
birds design, and with original red-sandalwood stand. 
XuanDe Year four-character  mark. Middle and late 
Qing Dynasty. The profile is shown in the picture.
height:310mm, overall height:352mm.
Width：215mm, Thickness：62mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $3,600 

清代中期  和田白玉 文房筆筒。原配紫檀底座。
品相如圖。
重量 249g，
直徑 54mm，高度 98mm，通高 125mm。
預估價 $6,500-$8,500
起拍價 $4,000

A038

A hotan white jade carved brush pot with 
original red-sandalwood stand. Mid-Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Weight:249g,
Diameter：54mm， 
Height:98mm, overall height:125mm.
Estimated value $6,500-$8,500
Start bidding price $4,000 
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青銅盉形爵杯，原配紅木底座。品相如圖。
商代風格。
寬度 172mm，
高度 220mm，通高 240mm。
預估價 $8,000-$15,000
起拍價 $5,300

A040

A bronze He-shaped cup with original 
mahogany stand. Shang style. The profile is 
shown in the picture.
Width：172mm, 
Height:220mm, Overall height:240mm.
Estimated value $8,000-$15,000
Start bidding price $5,300 

紅木方凳一對，二十世紀早期，品相如圖。
尺寸：507x 507mm，高度 494mm
預估價 $2,500-$3,500
起拍價 $1,200

A042

A pair of mahogany square stools. Late 
twentieth century. 
The profile is shown in the picture.
Size：507x507mm, Height:494mm.
Estimated value $2,500-$3,500
Start bidding price $1,200 

紅木方凳一對，二十世紀晚期，品相如圖。
每個尺寸：507x 507mm，高度 491mm 
預估價 $2,000-$3,000
起拍價 $800

A041

A pair of mahogany square stools. Late 
twentieth century. 
The profile is shown in the picture.
Each size：507x507mm, Height:491mm.
Estimated value $2,000-$3,000
Start bidding price $800 
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二十世紀紫檀  長方几案，品相完好如圖。
桌面尺寸：720x 380mm，高度 779mm
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $1,500

A043

A red-sandalwood rectangular table. Late 
twentieth century. Perfect condition and shown 
in the picture.
Size：720x380mm, Height:779mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $1,500 

紫檀圓形博古架，二十世紀，品相完好如圖。
長度 1478mm，寬度 297mm，
高度 1750mm
預估價 $15,000-$25,000
起拍價 $8,500

A045

A red-sandalwood round BoGu frame. 
Twentieth century. Perfect condition and 
shown in the picture.
Length:1478mm，Width： 297mm，
Height 1750mm.
Estimated value $15,000-$25,000
Start bidding price $8,500 

二十世紀早期  花梨木長案，品相如圖。
桌面尺寸：460x 151mm，高度 830mm
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $1,800

A044

A rosewood long table. Early twentieth century. 
The profile is shown in the picture.
Size：460x 151mm, Height:830mm.
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $1,800 
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紅木禪椅三件套（一對椅子 + 高几）， 二十
世紀，其中一椅有損傷，已经修复，品相如圖。
几：430x380mm，高度 715mm
椅：463x590mm，高度 1005mm
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $1,800

A046

Mahogany Zen armchair three-piece set, 
include a pair of chairs and a high table. 
Twentieth century. 
The profile is shown in the picture.
A high table size：430x380mm，
Height: 715mm.
Each chair size: 463x590mm, height:1005mm.
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $1,800 

清中期  粉青暗刻冰梅火焰紋大盤，
品相完好如圖。
盤口直徑 370mm，高度 60mm。
預估價 $4,500-$5,500
起拍價 $1,800

A048

A lighten green big plate with carved plum 
pattern. Mid-Qing Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter: 370mm, height: 60mm.
Estimated value $4,500-$5,500
Start bidding price $1,800 

清代順治年  青花麒麟蕉葉紋飾醬口大盤，
品相完好如圖。
盤口直徑 330mm，高度 74mm。
預估價 $15,000-$25,000
起拍價 $5,800

A047

A blue and white big plate with painted Kirin 
and  banana leaf pattern. Shunzhi Year in Qing 
Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter: 330mm, Height: 74mm.
Estimated value $15,000-$25,000
Start bidding price $5,800 
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明代晚期  文武雙全人物故事紋飾青花大葫蘆
瓶，細砂底。品相完好如圖。
口部直徑 68mm，上腹部直徑 180mm， 
下腹部直徑 273mm，
底部直徑 197mm，高度 490mm。 
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $2,500

A049

A blue and white gourd-shaped vase with 
figures pattern design. Late Ming Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter: 68mm, Upper diameter: 180mm, 
Lower diameter:273mm, 
Bottom diameter: 197mm, height: 490mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $2,500 

明代早期  龍泉窯花口大盤，品相完好如圖。
盤口直徑 350mm，高度 62mm。
預估價 $6,500-$7,500
起拍價 $3,500

A050

A LongQuan ware fancy top big plate. Early 
Ming Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter:350mm, Height: 62mm.
Estimated value $6,500-$7,500
Start bidding price $3,500 
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明代崇禎年  青花人物故事紋飾文房小卷缸，
品相完好如圖。
口直徑 195mm，高度 147mm。
預估價 $10,000-$12,000
起拍價 $7,500

A051

A blue and white pot with painted figures 
pattern. Chongzhen Year in Ming Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter:195mm, Height: 147mm.
Estimated value $10,000-$12,000
Start bidding price $7,500 

明代晚期  青花人物故事紋飾六方大花盆，
品相完好如圖。
口直徑 365mm， 足直徑 250mm，
高度 245mm。
預估價 $18,000-$25,000
起拍價 $8,000

A052

A blue and white hexagon flowerpot with 
painted figures pattern. Late Ming Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter:365mm, 
Bottom diameter: 250mm, 
Height: 245mm.
Estimated value $18,000-$25,000
Start bidding price $8,000 
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清代光緒年  “大清康熙年製”六字款，五彩人
物故事紋飾，品相完好如圖。
口部直徑 188mm，圈足直徑 192mm，
高度 730mm。
預估價 $20,000-$25,000
起拍價 $12,000

A053

A WuCai large bottle vase with figures pattern 
design. Kangxi six-character mark. Guangxu 
Year in Qing Dynasty. Perfect condition and 
shown in the picture. 
Rim diameter:188mm, 
Bottom diameter: 192mm, Height:730mm.
Estimated value $20,000-$25,000
Start bidding price $12,000 

明代萬曆年間  黃楊木雕佛手瓜如意，文房擺
件，品相完好如圖。
長 260mm。重 61g。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $1,800

A054

A boxwood carved RuYi with chayote design. 
Ming Dynasty. Perfect condition and shown in 
the picture. 
Length:260mm,  Weight:61g.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $1,800 
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宋代  吉州窯玳瑁釉斗笠茶盞，品相完好如圖。
口部直徑 145mm，圈足直徑 40mm，
高度 55mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $2,500

A055

A Jizhou ware tortoise shell pattern tea cup. 
Song Dynasty. Perfect condition and shown 
in the picture. 
Rim diameter：145mm，
Bottom diameter:40mm, 
Height: 55mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $2,500

宋代  磁州窯 鷓鴣斑斗笠盞，品相如圖。
盞口直徑 174mm，圈足直徑 33mm，
高度 50mm。
預估價 $4,500-$5,500
起拍價 $2,000

A056

A Cizhou kiln partridge pattern hat-shaped 
cup. Song Dynasty. The profile is shown in the 
picture.
Rim diameter：174mm，
Bottom diameter:33mm, 
Height: 50mm.
Estimated value $4,500-$5,500
Start bidding price $2,000
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宋代  定窯軋花鳳鳥紋飾花口盤，品相如圖。
盤直徑 204mm，高度 26mm。
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $3,800

A057

A Ding kiln plate with carved phoenix pattern.
Song Dynasty. The profile is shown in the 
picture. 
Rim diameter: 204mm,  Height: 26mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $3,800

北齊朝代  青銅佛像一件，品相如圖。
底座 : 53x42mm，高度 133mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $2,500

A058

A bronze statuary of Buddha.  Northern Qi 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Base size: 53x42mm, Height: 133mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $2,500  
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日本龍文堂鑲嵌金銀花鳥紋飾老鐵壺，品相
如圖。
口部直徑 90mm，腹部直徑 159mm，
壺身高度 120mm，通高度 219mm。
預估價 $10,000-$15,000
起拍價 $2,500

A059

An inlaid with gold and silver old iron kettle 
with design of flowers and birds pattern, 
made by Japanese Ryubundo. The profile is 
shown in the picture. 
Rim diameter: 90mm, 
Middle part diameter:159mm,
Height: 120mm, Total height: 219mm.
Estimated value $10,000-$15,000
Start bidding price $2,500 

金代  磁州窯彩繪大碗，局部有脫釉，品相如圖。
口部直徑 210mm，圈足直徑 115mm，
高度 140mm。
預估價 $8,000-$10,000
起拍價 $1,500

A060

A Cizhou Kiln painted big bowl. Jin Dynasty. 
The profile is shown in the picture. 
Rim diameter: 210mm, 
Bottom diameter: 115mm, Height: 140mm.
Estimated value $8,000-$10,000
Start bidding price $1,500 
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元代  青銅鎏金佛像，品相如圖。
高度 210mm，寬度 165mm，
厚度  112mm。
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $1,800

A061

A gilt-bronze statuary of Buddha. Yuan 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Height: 210mm, Width: 165mm, 
Thickness: 112mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $1,800  

清代早期  鏤空竹雕十八羅漢筆筒，品相如圖。
直徑 146mm，高度 145mm。
重 261g。
預估價 $6,000-$8,000
起拍價 $1,500

A062

A bamboo carved brush pot with Eighteen 
Arhats pattern design. Early Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Diameter：146mm， Height: 145mm. 
Weight: 261g.
Estimated value $6,000-$8,000
Start bidding price $1,500  
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明代晚期  黃花梨梅蘭竹菊方筆筒，品相基本
完好如圖。
口部尺寸 207x205mm，高度 263mm
預估價 $80,000-$150,000
起拍價 $8,500

A063

A dalbergia odorifera carved brush pot 
with design of  plum, orchid, bamboo and 
chrysanthemum pattern. Late Ming Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim size：207x205mm， Height: 263mm.
Estimated value $80,000-$150,000
Start bidding price $8,500   
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明代宣德  青花方磚，品相完好如圖。
磚面尺寸 196mmx192mm，厚度 29mm
預估價 $35,000-$45,000
起拍價 $4,500

A064

A blue and white brick. Xuande Year in Ming 
Dynasty. Perfect condition and shown in the 
picture. 
Size：196x192x29mm.
Estimated value $35,000-$45,000
Start bidding price $4,500   

大明嘉靖年制，五彩八卦蝙蝠紋飾 玉壺春瓶。
品相完好如圖。
口部直徑 91mm，腹部直徑 224mm，
圈足直徑 122mm，高度 332mm。
預估價 $25,000-35,000
起拍價 $8,000

A065

A WuCai YuHuChun vase with painted gossip 
and bat pattern. Jiajing Year in Ming Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter: 91mm, 
Middle part diameter: 224mm,  
Bottom diameter: 122mm, Height: 332mm.
Estimated value $25,000-35,000
Start bidding price $8,000
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北宋早期  龍泉琮式瓶，清代原配底座。
品相完好如圖。
口部直徑 138mm，瓶高 173mm，
通高度 220mm。
預估價 $100,000-$150,000
起拍價 $35,000

A066

A LongQuan ware "Cong" vase, with Qing 
Dynasty base. Early Northern Song Dynasty. 
Perfect condition and shown in the picture. 
Rim diameter: 138mm, Height: 173mm, 
Overall height(include base):220mm.
Estimated value $100,000-$150,000
Start bidding price $35,000
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紫檀博古架 一對，二十世紀，品相完好如圖。
每個尺寸：
長度 897mm，寬度 377mm，
高度 1900mm
預估價 $35,000-$55,000
起拍價 $15,000

A067

A pair of red-sandalwood BoGu frame. 
Twentieth century. Perfect condition and 
shown in the picture.
Each size: length:897mm,  Width:  377mm，
Height 1900mm.
Estimated value $35,000-$55,000
Start bidding price $15,000 

紫檀官帽椅三件套（一對椅子 + 高几），二十
世紀，品相完好如圖。
尺寸：
几：470x380mm，高度 720mm
椅：478x600mm，高度 1165mm
預估價 $100,000-$150,000
起拍價 $30,000

A068

Red-sandalwood continuous back armchairs 
three-piece set, include a pair of chairs and 
one high table. Twentieth century. Perfect 
condition and shown in the picture. 
A high table size: 470x380mm, Height:720mm.
Each chair size: 478x600mm, Height: 1165mm.
Estimated value $100,000-$150,000
Start bidding price $30,000
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清代中期  窯變紅釉石榴尊，品相如圖。
口部直徑 121mm，腹部直徑 159mm，
圈足直徑 116mm，高度 212mm。
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $3,500

A069

A flambe glazed pot. Mid-Qing Dynasty. The 
profile is shown in the picture. 
Rim diameter: 121mm, 
Middle part diameter: 159mm, 
Bottom diameter: 116mm,  Height: 212mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $3,500 

清代中期  爐鈞釉大碗，品相如圖。
口部直徑 304mm，圈足直徑 164mm，
高度 125mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $2,500

A070

A robin's-egg-glazed bowl.  Mid-Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture. 
Rim diameter: 304mm, 
Bottom diameter: 164mm, Height: 125mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $2,500 
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清代 “大清雍正年製”六字款 粉彩螭龍魚簍尊。
底部釉面有鷄爪冲綫，品相如圖。
口部直徑 78mm，圈足直徑 143mm，
高度 165mm。
預估價 $55,000-$65,000
起拍價 $15,000

A071

A famille rose fish basket-shaped pot.   
Yongzheng six-character mark. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture. 
Rim diameter: 78mm, 
Bottom diameter: 143mm, 
Height: 165mm.
Estimated value $55,000-$65,000
Start bidding price $15,000 

清代康熙年  黃釉圓腹罐，后配紅木蓋，品相
如圖。
口部直徑 82mm，腹部直徑 209mm，
圈足直徑 116mm，高度 215mm。
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $3,500

A072

A yellow-glazed jar, with mahogany cover. 
Qing Dynasty Kangxi year. 
The profile is shown in the picture. 
Rim diameter: 82mm, 
Middle part diameter:209mm,
Bottom diameter: 116mm, Height: 215mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $3,500 
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清代 黃花梨收腰筆筒，品相如圖。
直徑 174mm，高度 176mm。
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $2,500

A073

A dalbergia odorifera brush pot. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：174mm， Height: 176mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $2,500

清代  黃花梨梳妝匣，品相如圖。
尺寸：358x 298mm，高度 216mm
預估價 $8,500-$10,000
起拍價 $3,500

A075

A dalbergia odorifera two-tiered vanity box. 
Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture. 
Size：358x 298mm， Height: 216mm.
Estimated value $8,500-$10,000
Start bidding price $3,500   

清代  黃花梨提盒，FREEMAN’S 舊藏，品相如圖。
尺寸：360x 180mm，高度 235mm
預估價 $15,000-$18,000
起拍價 $6,500

A074

A dalbergia odorifera three-tiered picnic box 
and cover with handle. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture. 
FREEMAN’S collection.
Size：360x 180mm， Height: 235mm.
Estimated value $15,000-$18,000
Start bidding price $6,500
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清代中期  剔紅漆器人物故事紋飾大瓶 一對，
其中一隻口延処有磕傷，帶原始大漆底座，品
相如圖。
每個瓶尺寸：口部直徑 169mm，
腹部直徑 195mm，圈足直徑 127mm，
瓶高 537mm，通高 635mm（含底座）
底座直徑 191mm
預估價 $50,000-$80,000
起拍價 $25,000

A076

A pair of red lacquer carved large vase with 
figures pattern design, and with original red 
lacquer carved stands. The profile is shown in 
the picture. 
Each vase size： rim diameter:169mm, 
Middle part diameter:195mm, 
Bottom diameter: 127mm, 
Height:537mm, 
Total height：635mm(include stand).
Each stand diameter:191mm.
Estimated value $50,000-$80,000
Start bidding price $25,000 
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清代康熙年  雙藍圈款青花釉裏紅，人物故事
紋飾大瓶，品相如圖。
口部直徑 145mm，腹部直徑 235mm，
圈足直徑 162mm，
高度 516mm。
預估價 $6,500-$7,500
起拍價 $2,800

A077

A underglaze blue & red large vase with 
figures pattern design, and with double blue 
circle under bottom. Kangxi Year in Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture. 
Rim diameter:145mm, 
Bottom diameter: 162mm, 
Middle part diameter:235mm, 
Height:516mm.
Estimated value $6,500-$7,500
Start bidding price $2,800 

清代 “大清光緒年製”六字款，胭脂紅 蓋碗，
品相如圖。
口部直徑 96mm，圈足直徑 39mm，
高度 78mm。
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $3,800

A078

A ruby-enameled cup with cover, Guangxu 
six-character mark. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：96mm，
Bottom diameter：39mm, 
Height: 78mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $3,800



34

清代初期  青花人物故事紋飾方瓶，品相如圖。
口部直徑 55mm，
底部尺寸 153x154mm，高度 282mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $1,800

A079

A blue and white square vase with figures 
pattern design. Early Qing Dynasty. The profile 
is shown in the picture.
Rim diameter：55mm， 
Bottom size: 153x154mm, 
Height: 282mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $1,800

清代康熙年  奇石寶鼎之珍款青花人物故事紋
飾大盤，品相如圖。
直徑 272mm，高度 38mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $1,800

A080

A blue and white plate with figures pattern 
design, and with six-character mark. Kangxi 
Year in Qing Dynasty. The profile is shown in 
the picture.
Rim diameter：272mm， Height: 38mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $1,800
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明代萬歷年  麒麟紋飾 青花大盤，品相如圖。
口部直徑 319mm，圈足直徑 198mm，
高度 65mm。
預估價 $30,000-$45,000
起拍價 $12,000

A081

A blue and white large plate with Kirin pattern 
design. Ming Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：319mm，
Bottom diameter: 198mm,  Height: 65mm.
Estimated value $30,000-$45,000
Start bidding price $12,000

唐代晚期  鞏義窯唐三彩雙龍瓶，品相如圖。
腹部直徑 180mm，寬 221mm,
高度 275mm，
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $1,600

A082

A GongYi Kiln Tang Sancai vase with dragon 
handles design. Late Tang Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Midlle part diameter：180mm，Width:221mm, 
Height: 275mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $1,600
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清代同治年  鳳紋青花罐，後配木蓋，品相如圖。
腹部直徑 112mm，底部直徑 64mm,
高度 120mm
預估價 $600-$700
起拍價 $200

A083

A blue and white jar with painted phoenix 
pattern, and with wooden lid. Tongzhi Year in 
Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Middle part diameter：112mm，
Bottom diameter：64mm,  Height: 120mm.
Estimated value $600-$700
Start bidding price $200 

清晚期  青花龍紋醬釉高足杯，品相如圖。
口部直徑 89mm, 底部直徑 42mm, 
高度 84mm
預估價 $500-$600
起拍價 $200

A084

A blue and white cup with dragon pattern and 
sauce glaze outside surface design. Late Qing 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim diameter：89mm,  
Bottom diameter：42mm, 
Height: 84mm.
Estimated value $500-$600
Start bidding price $200 
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明代萬歷年，冲天虬耳銅爐，品相如圖。
口部直徑 110mm，高度 80mm
預估價 $7,500-$8,500
起拍價 $3,800

A085

A bronze burner with handles，Wanli year in 
Ming Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：110mm, Height: 80mm.
Estimated value $7,500-$8,500
Start bidding price $3,800 

金元時期  軋花穿枝荷花紋飾茶盞，品相如圖。
口部直徑 139mm, 圈足直徑 56mm,
高度 46mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $350

A086

A white glazed tea cup with carved lotus 
pattern. Jin Yuan period. The profile is shown 
in the picture. 
Rim diameter: 139mm,  
Bottom diameter：56mm, 
Height: 46mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $350 
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清代  黃花梨筆筒，品相如圖。
直徑 164mm，高度 173mm。
預估價 $8,500-$9,500
起拍價 $2,000

A087

A dalbergia odorifera brush pot. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：164mm， Height: 173mm.
Estimated value $8,500-$9,500
Start bidding price $2,000   

明代  海南黃花梨提盒，品相如圖。
尺寸 :340x 197mm，高度 260mm
預估價 $55,000-$65,000
起拍價 $15,000

A088

A dalbergia odorifera three-tiered picnic box 
and cover with handle. Ming Dynasty. The 
profile is shown in the picture.
Size：340x197mm， Height: 260mm.
Estimated value $55,000-$65,000
Start bidding price $15,000   
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清代初期  大漆剔犀鑲嵌百寶六扇屏，
品相如圖。
每個扇屏高度 1835mm，
寬度 406mm，厚度 38mm。
縂寬 2436mm（6x406mm）
預估價 $150,000-$180,000
起拍價 $30,000

A089

A coromandel lacquer inlaid treasures six-
panel screen. Early Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Each panel size: 1835x406x38mm. 
Total width  2436mm（6x406mm）.
Estimated value $150,000-$180,000
Start bidding price $30,000
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清代  琺琅彩墨床 - “大清乾隆年製”六字款，
品相如圖。
尺寸：93x57x30mm
預估價 $15,000-$30,000
起拍價 $10,000

A090

A cloisonne enamel ink-stick's bed. Qianlong 
six-character  mark. Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Size: 93x57x30mm. 
Estimated value $15,000-$30,000
Start bidding price $10,000

清代康熙年  開光山水紋飾青花高足杯，外銷
瓷，品相如圖。
口部直徑 86mm，圈足直徑 51mm，
高度 181mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $3,000

A091

A blue and white goblet with four "Medallion" 
landscape designs，Late Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：86mm，
Bottom diameter:51mm, 
Height: 181mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $3,000
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“思樸斎製” 四字款青花矾红宮碗，
口部直徑 149mm, 底部直徑 55mm,
高度 61mm
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $2,000

A092

A blue and white and iron-red bowl. “
Made by SiPuqi”， a four-character  mark. 
Rim diameter：149mm，
Bottom diameter:55mm, 
Height: 61mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $2,000

南宋  鈞窯紫紅底藍斑琴爐，品相如圖。
口直徑 54mm，圈足直徑 62mm，
高度 65mm。
預估價 $5,500-$6,500
起拍價 $3,000

A093

A Jun kiln purplish-red ground blue spot  
censer. Southern Song Dynasty.  
The profile is shown in the picture.
Rim diameter: 54mm, Bottom diameter:62mm,  
Height: 65mm.
Estimated value $5,500-$6,500
Start bidding price $3,000 
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南宋  湖田窯影青菊瓣紋小盤，品相如圖。
口部直徑 126mm，高度 11mm。
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $800

A094

A shadow green Hutian Kiln small plate with 
carved chrysanthemum petals. South Song 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Rim diameter: 126mm, Height: 11mm.
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $800 

清中期  尼泊爾皇室專用佛像，純銀黃財神，
原裝封底，品相如圖。
高度 160mm。
預估價 $16,500-$18,500
起拍價 $6,000

A095

A silver statuary of JAMBAHLA, with original  
back cover. Mid-Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Height: 160mm.
Estimated value $16,500-$18,500
Start bidding price $6,000 
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清代  外銷青花瓷盤，品相如圖。
直徑 153mm，高度 27mm
無底價。

A096

A blue and white plate with landscape pattern 
design. Export in Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：153mm， Height: 27mm.
No reserve price.

明代晚期  人物故事紋飾觀音瓶，雙藍圈款，
品相如圖。
口部直徑 81mm, 腹部直徑 112mm，
底部直徑 68mm, 高度 262mm
預估價 $3,500-$4,500
起拍價 $2,500

A097

A blue and white GuanYin vase with figures 
pattern design，and with double blue circle 
under bottom. Late Ming Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：81mm, 
Middle part diameter：112mm,
Bottom diameter：68mm, Height: 262mm.
Estimated value $3,500-$4,500
Start bidding price $2,500 
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清代康熙年  歐洲天主教會 定制 礬紅描金聖經
故事紋飾 盤。有傷修復器，品相如圖。
直徑 215mm, 高度 31mm
預估價 $1,500-$2,500
起拍價 $1,000

A098

A iron-red plate with Biblical stories 
pattern design，European Catholic Church 
customization. Kangxi Year in Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture.
Rim diameter：215mm，Height: 31mm.
Estimated value $1,500-$2,500
Start bidding price $1,000 

漢代  瓦當瑞獸紋飾。有傷修復器，品相如圖。
長 140mm, 寬 70mm, 厚 22mm
起拍價 $100

A099

A tile with mythical beast pattern design. Han 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Length：140mm，Width: 70mm, 
Thickness: 22mm.
Start bidding price $100 
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清代早期  人物故事紋飾青花小盤，有傷修復，
品相如圖。
直徑 156mm，高度 24mm
無底價。

A100

A blue and white plate with figures pattern 
design. Early Qing Dynasty. The profile is 
shown in the picture.
Rim diameter：156mm， Height: 24mm.
No reserve price.

清代晚期  外銷青花風景盤 。品相如圖。
直徑 152mm，高度 20mm
無底價。

A101

A blue and white plate with landscape pattern 
design. Export in Late Qing Dynasty. The 
profile is shown in the picture.
Rim diameter：152mm， Height: 20mm.
No reserve price.
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花梨木鑲嵌螺鈿 筆筒，品相如圖。
直徑 110mm，高度 125mm
起拍價 $300

A102

A mother-of-pearl inlaid rosewood brush pot.  
The profile is shown in the picture.
Diameter: 110mm, Height: 125mm.
Start bidding price $300

黃楊木帶子財神雕像                                                                                                             
尺寸：119x99x358mm                                                                                                                               
估價 ; $2,000 - $3,000
起拍價 : $300

A103

A boxwood statuary of God of Wealth. 
The profile is shown in the picture.
Size:119x99x358mm                                                                                                                               
Estimated value $2,000 - $3,000
Start bidding price $300
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此場書畫拍賣除了推出一些藝術大師的真蹟和近現代名書畫家的作品外，還特別介紹本

地知名的華裔畫家，及中港台三地在温哥華展出的作品。這樣由於作品都是展出過或直

接得自畫家本人，所以保真值很高。

大部份的拍品都以超低的起拍價開拍，而且沒有保留價。以達到買家滿意的效果。我們

更希望利用這次本地的畫展，介紹本地畫家作品給大家，以祈逹到推廣加拿大華裔畫家

的目的。

在文房及古玉的拍品方面，我們更隆重推出了罕見而又珍貴的寿山田黃石和其他精品印

章，也介紹古玉和一些文人紫砂壺等。在徵得了提供拍品的藏家同意下，藏品包括田黃

石在符合我們規定的情况下，可以讓有意欲之買家上手觀摩，以增强對拍品之信心。

書畫、文房及古玉
Paintings, Scholar Items and Ancient Jade

梁德祥 - 農莊 
布面油畫    鏡面
尺寸：59.5x50cm
預估價 $2,000-$2,500
起拍價 $300 

B001

Tak CheungLEUNG      Cottage
oil on canvas    framed
Size: 59.5x50cm
Estimated value $2,000-$2,500
Start bidding price $300

梁德祥 - 列治文農莊 
水彩畫    鏡面
尺寸：63x49cm
預估價 $2,000-$2,500
起拍價 $300 

B002

Tak Cheung LEUNG      Farm at Richmond
watercolour    framed
Size: 63x49cm
Estimated value $2,000-$2,500
Start bidding price $300
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劉渭賢 - 書法     鏡面
尺寸：67x22cm
預估價 $1,200-$1,500
起拍價 $300

B003

Wai Yin LAU     Calligraphy     framed
Size：67x22cm
Estimated value $1,200-$1,500
Start bidding price $300

顧小坤 - 黃山煙雲     水墨紙本    鏡面
尺寸：59x82.5 cm
預估價 $1,500-$3,000
起拍價 $800
香港移居溫哥華收藏家

B004

Robert KU     Cloudy Huangshan     ink on paper/framed
Size：59x82.5 cm
Estimated value $1,500-$3,000
Start bidding price $800

水禾田  - 共聚
設色紙本
尺寸：44x140cm
預估價 $1,200-$2,000
起拍價 $500
香港移居溫哥華著名攝影家藝術家

B005

Water POON     Meeting Together
ink and colour on paper
Size：44x140cm
Estimated value $1,200-$2,000
Start bidding price $500

水禾田  - 如意吉祥
設色紙本
尺寸：25x79cm
預估價 $1,000-$1,500
起拍價 $400
香港移居溫哥華著名攝影家藝術家

B006

Water POON     Everything OK    
ink and colour on paper
Size：25x79cm
Estimated value $1,000-$1,500
Start bidding price $400
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水禾田  - 佛
設色紙本
尺寸：17x138cm
預估價 $1,200-$2,000
起拍價 $500
香港移居溫哥華著名攝影家藝術家

B007

Water POON     Buddha
ink and colour on paper
Size：17x138cm
Estimated value $1,200-$2,000
Start bidding price $500

蘇姝 - 呂洋紅提     設色紙本  鏡心     尺寸： 68.5x86.5cm
預估價 $2,000-$3,000
起拍價 $1,000
台灣海洋畫會秘書長     (2018 年 「水墨加一台」 台灣當代國畫展展品 )

B008

Ju SOO    Red Bank of Lu Yan       ink and colour on paper     mounted for frame
Size： 68.5x86.5cm
Estimated value $2,000-$3,000
Start bidding price  $1,000

Wayne LAW    Under the Camellia Tree     ink and colour on paper    framed
Size：43x74cm
Estimated value $5,000-$8,000
Start bidding price   $1,200

B009

羅偉顯 - 茶花林下     設色紙本  鏡面     尺寸：43x74cm
預估價 $5,000-$8,000
起拍價 $1,200
香港移居溫哥華名畫家     (2018 年 「雲城五逸」水墨出新境畫展展品 )

郭杭建 - 蘆塘蕭聲    設色紙本    卷軸 
尺寸：90x41cm
預估價 $8,000-$10,000
起拍價 $2,000
中國移居溫哥華名畫家

B010

Hangjian GUO    Reed Listen to Sound of Flute
ink and colour on paper    rolling scroll
Size：90x41cm
Estimated value $8,000-$10,000
Start bidding price  $2,000
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司徒勤參 - 山高水長     水彩畫     鏡面 
尺寸：43x53cm
預估價 $2,000-$3,000
起拍價 $500
中國移居溫哥華著名畫家

B011

Kensen SETO    Landscape and fall
water colour on paper     framed
Size：43x53cm
Estimated value $2,000-$3,000
Start bidding price  $500

周士心（1923-2021）- 花開富貴
設色紙本     立軸
尺寸：66x45cm
預估價 $12,000 - $15,000
起拍價 $4,500
香港移居溫哥華著名藝術家 吳門書畫大師

B013

Johnson CHOW  (1923-2021)    Blossom   
ink and colour on paper      hanging scroll
Size：66x45cm
Estimated value $12,000 - $15,000
Start bidding price  $4,500

周士心 （1923-2021）- 登高望遠
設色紙本    立軸
尺寸：46x75cm
預估價 $23,000-$30,000
起拍價 $7,000
香港移居溫哥華著名藝術家 吳門書畫大師
( 在温哥華為國畫領軍人物，於今年五月離世，
本拍場特精挑其作品 012-016 共五張上拍。
此張畫為 「2012 年 周士心 90 畫展」展品 )

B012

Johnson CHOW     (1923-2021)  
Higher View  ink and colour on paper  
hanging scroll
Size：46x75cm
Estimated value $23,000-$30,000
Start bidding price  $7,000
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B014

Johnson CHOW  (1923 -2021)    
The Flowers and the Folks are all Prosperous  
ink and colour on paper
mounted for frame
Size：35x66.5cm
Estimated value $12,000-$16,000
Start bidding price  $5,000

周士心  （1923-2021）
花常好人長壽
設色紙本    鏡心
尺寸：35x66.5cm
預估價 $12,000-$16,000
起拍價 $5,000
香港移居溫哥華著名藝術家 吳門書畫大師

B015

周士心 （1923-2021）
游魚戲水  
設色紙本    鏡面
尺寸：45.5cm x 91cm
預估價 $15,000-$20,000
起拍價 $6,000
香港移居溫哥華著名藝術家 吳門書畫大師

Johnson CHOW   (1923-2021)    
Golden Fish in Pond    
ink and colour on paper
framed
Size：45.5cm x 91cm
Estimated value $15,000-$20,000
Start bidding price $6,000
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B016

Johnson CHOW   (1923-2021)    
Magpies Bring Good Fortune   
ink and colour on paper
framed
Size：65x30.5cm
Estimated value $23,000-$38,000
Start bidding price $8,000

周士心（1923-2021）
喜上眉梢 
設色紙本    鏡面 
尺寸： 65x30.5cm
預估價 $23,000-$38,000
起拍價 $8,000
香港移居溫哥華著名藝術家 吳門書畫大師
( 2012 年「周士心 90 畫展」展品 )

B017

樂震文
細雨江南
設色紙本    鏡面
尺寸：46x43cm
預估價 $15,000-$20,000
起拍價 $5,000
上海覺群書畫院及海上大學徐悲鴻藝術學院院長
( 2012 年 「上海名家匯雲城」展品 )

Zhenwen YUE
Drizzle of Jiangnam   
ink and colour on paper
framed
Size：46x43cm
Estimated value $15,000-$20,000
Start bidding price $5,000



53

 陳田恩 - 梅花    鏡面扇面
尺寸：54x19cm
預估價 $5,000-$7,000
起拍價 $2,000
榮獲加拿大藝術家聯盟終身成就獎

B020

Tinyan CHAN    Plum Blossom    
ink and colour on fan    framed
Size：54x19cm
Estimated value $5,000-$7,000
Start bidding price $2,000 陳田恩 - 美不勝收 !     設色紙本    立軸

尺寸：38x136cm
預估價 $15,000-$20,000
起拍價 $4,000
榮獲加拿大藝術家聯盟終身成就獎
(2018 年 「雲城五逸彩墨出新境」展品 )

B019

Tinyan CHAN   So Beautiful !   
ink and colour on paper    hanging scroll
Size：38x136cm
Estimated value $15,000-$20,000
Start bidding price $4,000

B018

陳田恩 - 早春圖    設色紙本    立軸
尺寸：33x64cm
預估價 $5,000 - $6,000
起拍價 $1,800
榮獲加拿大藝術家聯盟終身成就獎
(2012 年 「 陳田恩從藝 50 年回顧展預展」展品 )

Tinyan CHAN    Early Spring  
ink and colour on paper hanging scroll
Size：33x64cm
Estimated value $5,000 - $6,000
Start bidding price $1,800
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李虛白 - 夕陽山居    鏡面扇面    尺寸：59.5x21cm
預估價 $8,000-$10,000
起拍價 $2,500
當代著名文人畫家                 ( 2017 年 「慶祝香港特區成立 20 周年墨影傳情藝術節」展品 )

B021

Xu Bai LI    Mountain Dwelling at Sunset    ink and colour on fan    framed    Size：59.5x21cm
Estimated value $8,000-$10,000
Start bidding price $2,500

熊海  - 山     鏡面扇面    尺寸：59.5x21cm
預估價 $8,000 -$ 10,000
起拍價 $ 2,500
香港著名畫家，中國美術家協會理事        (2017 年「慶祝香港特區成立 20 周年墨影傳情藝術節」展品 )

B022

Hai XIONG    Mountain        ink and colour on fan    framed     Size：59.5x21cm
Estimated value $8,000 -$ 10,000
Start bidding price $ 2,500
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溥儒（1896-1963） - 團扇      山水書法    設色水墨
尺寸：直徑 2.2cm    長 ( 連柄 ) 3.6cm
預估價 $110,000-$120,000
起拍價 $23,000

題識：
扇面：亂石陟危梁，犖確礙行跡。安得素心人，慰此風雨夕。 癸未二月十一日心畬畫並題    鈴印：
心畬
扇底：江雪雲際寒鳴彰，笠杖肅然歸去來。七十二峰彌雪裏，炊煙何處辨樓臺。草覆虛亭隱者居，
日長能辦一餐魚。山室寂靜人聲絕，棲鳥數聲春雨餘。
靜泉先生屬  溥儒   鈴印：溥儒之印

B023

Yu PU  (1896-1963)   Landscape and Calligraphy    Ink and colour on uchiwa
Size： 2.2cm    Length with handle： 3.6cm
Estimated value  $110,000-$120,000
Start bidding price   $23,000
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胡公壽  (1823-1886 )  - 祝壽畫四屏       設色紙本  立軸       尺寸：40x151.5cm x 4
預估價 $40,000 - $50,000
起拍價 $12,000

題識
1. 一點大夫     鈴印：公壽
2. 以介眉壽   丁午夏日仿華喦本  公壽胡遠作于海上   鈐印：公壽， 胡遠之印
3. 九秋祝壽    胡遠  鈴印  公壽
4. 耄耋徵祥    鈐印：公壽

B024

Gongshou HU (1823 -1886)      Four Screen For Longevity Celebration     
ink and colour on paper  hanging scrolls               Size：40x151.5cm x 4
Estimated value $40,000 - $50,000
Start bidding price $12,000
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顧洛  清 (1763-1837)  - 仕女   
設色紙本    立軸
尺寸：49x99.5cm
預估價 $30,000 - $35,000
起拍價 $10,000

題識：
翠眉橫遠出，月子鬥灣灣。顧影憐飛燕，承恩
笑阿環。維春金谷裡，結伴麗人間。本待新研
竟，如雲到水邊。庚辰冬十月，西梅居士顧洛

B025

Lo KU  (1763 -1837)   Maid of Honour   
ink and colour on paper   hanging scroll
Size：49x99.5cm
Estimated value $30,000 - $35,000
Start bidding price $10,000

蔡含 清初 (1641-1686) - 花卉   
設色絹本    立軸
尺寸：39.7x102.7cm
預估價 $15,000 - $18,000
起拍價 $5,000

題識：
靜卿蔡含作於水繪圖園中

B026

Han CAI  (1641 - 1686)  Flowers   
ink and colour on silk   hanging scroll
Size：39.7x102.7cm
Estimated value $15,000 - $18,000
Start bidding price $5,000
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溥佺  號雪溪道人    (1923-      )    - 花卉
水墨紙本
尺寸：34.6x27.4cm
預估價 $10,000 - $15,000     
起拍價 $3,000

題識：壬午元月擬明人筆，雪溪道人溥佺
鈴印：溥佺之印、雪溪
藏家父親獲自畫家本人

B027

Chien PU  (1923-      )    Flowers   
ink on paper
Size：34.6x27.4cm
Estimated value $10,000 - $15,000  
Start bidding price $3,000

王雪濤  (1903-1982)  - 八哥     水墨紙本      尺寸：51.1x27.8cm
預估價 $20,000 - $30,000
起拍價 $8,000
藏家父親獲自畫家本人

B028

Xuetao WANG  (1903-1982)     Crested Myna       ink on paper    Size：51.1x27.8cm
Estimated value $20,000 - $30,000  
Start bidding price  $8,000
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歌川款 - 達摩像    設色紙本    鏡面
尺寸：40x30cm
預估價  $1,000- $1,500
起拍價 $400

B029

Ge Chuan style   Bodhidhama   
ink and colour   framed
Size：40x30cm
Estimated value $1,000- $1,500 
Start bidding price  $400

李行簡  -  龍騰虎躍    書法 
紙本    鏡心
尺寸：66x132cm
預估價 $6,000-$10,000
起拍價 $1,000

B031

Xing Jian LI
Calligraphy (Dragon and Tiger Spirit)   
ink on paper   mounted for frame
Size：66x132cm
Estimated value $6,000-$10,000
Start bidding price $1,000

胡昌熾 (1899-1972)- 家和萬事興
篆刻印譜及書法    鏡面       尺寸：40x30cm
預估價  $2,000-$2,500
起拍價  $800
台灣著名教育家

B030

Chong Chi  HU   (1899-1972)   Family Harmony
craving and calligraphy   ink and colour on paper   
framed          Size：40x30cm
Estimated value $2,000-$2,500 
Start bidding price $800
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李行簡
春江水暖鴨先知
設色紙本     鏡面
尺寸：46x68.6cm
預估價 $8,500-$12,000
起拍價 $4,000

 (  2012 年「李行簡、李玉華畫展」展品 )

B032

Xing Jian LI
The Ducks are First to Tell Spring    
ink and colour on paper   framed 
Size：46x68.6cm
Estimated value $8,500-$12,000
Start bidding price $4,000

蘇葆楨 (1916-1990) 
葡萄
設色紙本   鏡面
尺寸：57x95cm
預估價 $18,000-$25,000
起拍價 $5,000
中國著名畫家

B033

Baozhen SU  (1916-1990)  
Grapes   
ink and colour on paper   framed
Size：57x95cm
Estimated value $18,000-$25,000
Start bidding price $5,000
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齊白石 - 覓食圖    水墨紙本   鏡心
尺寸：65.8x30.3cm
預估價 $100,000 - 120,000
起拍價 $50,000

題識：白石老人居京華城西鐵柵屋，鈴印：齊大
此畫見於香港佳士得 2019 年春拍 , 當時預估價
為 HK$400,000 - $600,000

B034

Baishi QI     Seeking for food     
ink on paper    mounted for frame
Size：65.8x30.3cm
Estimated value $100,000 - 120,000
Start bidding price $50,000
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倪繼周 - 龍       書法   立軸
尺寸：94x173cm
預估價 $3,000-$3,500
起拍價 $1,000

中國當代著名人物畫家

B035

Jizhou NI    Calligraphy (Dragon)   
ink on paper   hanging scroll
Size：94x173cm
Estimated value $3,000-$3,500
Start bidding price $1,000

劉旦宅（1931-2011）
報春圖
設色紙本     立軸
尺寸：35x45.5 cm
預估價 $12,000-$15,000
起拍價 $2,500

此畫附上海朵雲軒標簽

B037

Danzhai LIU (1931 - 2011 )  
Spring Calling  
ink and colour on paper    hanging scroll
Size：35x45.5 cm
Estimated value $12,000-$15,000
Start bidding price $2,500

劉林 -  山河壯美      設色紙本
尺寸：132x66cm
預估價 $5,000-$8,000
起拍價 $1,500

中國一級美術師，畫家雕塑家

B036

Lin LIU    Magnificence
ink and colour on paper
Size：132x66cm
Estimated value $5,000-$8,000
Start bidding price $1,500
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樂震文 - 惠風和暢
水墨紙本     鏡面
尺寸：45x68cm
預估價 $10,000-$15,000
起拍價 $2,000

上海覺群書畫院及海上大學徐悲鴻藝術學院院長

B038

Zhenwen YUE 
The Bird on the Bamboo  
ink on paper       framed
Size：45x68cm
Estimated value $10,000-$15,000
Start bidding price $2,000

張弛 - 高原早春     設色紙本   鏡心
尺寸：68.5x137cm
預估價 $20,000-$28,000
起拍價 $5,000

中國上海著名女畫家
(2015 年 「當代中國實力派女畫家聯展」展品 )

B039

Chi ZHANG    Early Spring on Plateau    
ink and colour on paper
mounted for frame
Size：68.5x137cm
Estimated value $20,000-$28,000
Start bidding price $5,000
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王志華 - 毛澤東
設色紙本  立軸
尺寸： 87.6x170cm
預估價 $20,000-$30,000
起拍價 $5,000

中國京都書院院長
題識：
風雨送春歸，飛雪迎春到。已是懸崖百丈冰，猶有花枝俏。
俏也不爭春，只把春來報。待到山花爛漫時，她在叢中笑。
甲申之秋於北京王志華敬晝
鈴印：志華之印、林士堂印

B040

Zhihua WANG     Chairman Mao    
ink and colour on paper   hanging scroll
Size：87.6x170cm
Estimated value $20,000-$30,000
Start bidding price $5,000

倪繼周  -  孫中山與宋慶齡
設色紙本     立軸
尺寸：94x197cm
預估價 $20,000-$30,000
起拍價 $8,000

中國當代著名人物畫家
此畫為 2011 年溫哥華紀念辛亥革命百年書畫展之重點展品

Jizhou NI    Sun Yet Sen and his wife    
ink and colour on paper   hanging scroll
Size：94x197cm
Estimated value $20,000-$30,000
Start bidding price  $8,000

B041
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華喦（ 1682 - 1756 ）- 貓石圖
設色紙本     鏡心
尺寸： 51x138cm
預估價 $80,000 - $100,000
起拍價 $28,000

釋文：小雨煙中戲藥欄，輕毛曾趁午風乾。卻
來石上窺花影，射出瞳光一綫寒。雨窗新羅山
人偶筆，時戊申 (1728) 春二月八日也。鈐印：「奈
何」、「秋岳」、「華喦」 鑑藏印： （劉世珩）「劉
士珩觀」 「小園」、「休陽汪彦宣小梅甫珍藏」、
「霞白道人鑑賞」
劉世衍 (1875-1926) - 清代名收藏家，藏書樓名
「聚學軒」
汪彥宣 之鑑藏印見於包括：錢穀「虎丘前山圖」
( 現存於故宮博物院 ) 古畫上。
霞白道人之鑑藏印見於包括：邵彌「靈境仙山圖」
古畫上
此張華嵒「貓石圖」承傳有序，具收藏價值。

此畫見於香港蘇富比 2019 年春拍，當時預估價
為 HK$260,000-350,000
此畫上附佳士得標簽

B042

Yan HUA  （ 1682 - 1756 ）  Cat and Rock
ink and colour on paper   
mounted for framed
Size：51x138cm
Estimated value $80,000 - $100,000
Start bidding price  $28,000
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黃胄（ 1925-1997）- 少女與驢       設色紙本     鏡面
尺寸：68.5x45.5cm
預估價  $135,000 -$180,000
起拍價  $80,000

款識：（一）黃胄，戊辰（1988）年客於青山堂。鈐印：黃胄之印、映齋梁氏、雨石堂
畫稿
（二）志昭先生雅正。黃胄題於北京。鈐印：黃胄梁氏 
此畫見於 2017 年紐約蘇富比春拍圖錄，預估價為 US$125,000 - $160,000
藏家提供畫家作畫時原藏家在旁觀賞照片。據悉：原藏家志昭與黃胄為好友，黃胄始為
他作母驢餵奶圖並附鈴印相贈；若干年後二人重逢，黃胄畫興大發並在原畫上添一少女
再題識及加蓋鈴印，故有兩度題識及四鈴印於此畫上，足見此畫之罕有和珍貴。
( 附照片 )

B043

Zhou HUANG  (1025-1997)       Girl and Two Donkeys   ink and colour on paper   framed
Size：68.5x45.5cm
Estimated value $135,000 -$180,000
Start bidding price  $80,000
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劉海粟（1896-1994） - 九十贏登     鏡面    彩色潑墨
尺寸： 47x88.5cm
預估價 $75,000-$100,000
起拍價 $20,000
                                                                                        
題識：九十贏登，一九八五年仲夏寫此賞心  劉海粟年
方九十
鈴印：劉海粟 、真手不壞、 曾經滄海
現藏家購自原藏家之家人，原藏家直接得自畫家，現
藏家購入后重裱。
附現藏家購入時原畫狀況照片。

B044

Haisu LIU （1896-1994）    
Reaching Ninetieth    
ink and colour spreading style on paper 
framed
Size： 47x88.5cm
Estimated value $75,000-$100,000
Start bidding price  $20,000
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黃子懿 -  靜聽秋聲
設色紙本    立軸
尺寸： 65x67cm
預估價 $3,500-$5,000
起拍價 $1,500

中國廣東著名畫家

B045

Ziyi HUANG    Listen to Autumn Sound  
ink and colour on paper
hanging scroll
Size：65x67cm
Estimated value $3,500-$5,000
Start bidding price  $1,500

梁伯譽（ 1903-1978）
重崖疊樹
設色紙本    鏡面
尺寸：34x87cm
預估價 $5,000-$6,000
起拍價 $2,000

嶺南畫壇名宿
題識：重崖疊樹護朝暄，日月雙扃合作門；十哇平疇村戶隔，
居人不羨武陵源。
辛丑大雪前五日，盦吳肇鐘。  
嗇名先生正之，梁伯譽
( 上款為華僑日報總編輯黃嗇名，題詩為太極拳派掌門吳肇鐘）

B046 

Pak Yu LEUNG （ 1903-1978）
Multiple Trees on Cliffs    
ink and colour on paper   framed
Size：34x87cm
Estimated value $5,000-$6,000
Start bidding price   $2,000
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欒囯藩 - 山水     設色紙本   鏡面
尺寸：28x53cm
預估價 $3,000-$5,000
起拍價 $2,000

中國上海著名畫家

B047

Guofan LUAN    Landscape   
ink and colour on paper   framed
Size：28x53cm
Estimated value $3,000-$5,000
Start bidding price  $2,000

徐榕生 - 船上雪     水彩    鏡面
尺寸：71x56cm
預估價 $3,000-$3,800
起拍價 $2,000

中國著名畫家

B049

Paul CHUI      Ice on Boat   
water colour on paper    framed
Size：71x56cm
Estimated value $3,000-$3,800
Start bidding price $2,000

婁述澤 - 丹霞      設色紙本    鏡面
尺寸：69x69cm
預估價 $4,800-$6,000
起拍價 $2,500

中國著名畫家

B050

Andy LOU   Sunset   
ink and colour on paper    framed
Size：69x69cm
Estimated value $4,800-$6,000
Start bidding price $2,500

郎軍 - 關雲長        設色紙本   鏡面
尺寸：60x120cm
預估價 $6,000-$10,000
起拍價 $2,000

中國山東著名畫家
(2018 年 「莽原之舞中國當代名畫家郎
軍水墨精品展」展品 )

B048

Jun LANG    General Kwan    
ink and colour on paper  framed
Size：60x120cm
Estimated value $6,000-$10,000
Start bidding price $2,000
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洛夫 - 美麗加拿大      書法    鏡面        尺寸： 89x38cm
預估價 $3,500-$5,000
起拍價 $1,500

國際著名詩人，號【詩魔】
( 2017 年 「美麗的加拿大」慶祝加拿大立國 150 周年展展品 )

B051

Fu LO    Calligraphy (Beautiful Canada)     ink on paper    framed        Size：89x38cm
Estimated value $3,500-$5,000
Start bidding price $1,500

周一波 - 回娘家
設色紙本     鏡面 
尺寸：67x67cm
預估價 $50,000-$56,000
起拍價 $8,000

中國書畫家，原陝西省政協副主席，
及原陝西書法家協會主席
( 2011 年 「子夜墨魂」周一波書畫賞析會展品 )

B052

Yi bo ZHOU  Visiting Mother 
ink and colour on paper  framed
Size：67x67cm
Estimated value $50,000-$56,000
Start bidding price $8,000
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區豪年   翡翠湖之春
設色紙本    鏡面
尺寸： 57.5cm x 83 cm
預估價 $30,000 - $40,000
起拍價 $10,000

題識：翡翠湖上遨遊而已，寫此以紀鴻雪鷗
波之興，歐介豪年。 
鈴印：歐介、鴻雪歐波
藏家直接得自畫家

B053

Haonian  OU
Jade Lake in Spring   
ink and colour on paper    framed
Size：57.5cm x 83 cm
Estimated value $30,000 - $40,000
Start bidding price $10,000
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何加林 - 漁莊閒釣
設色紙本    立軸
尺寸：65x134cm
預估價 $10,000-  $15,000
起拍價 $1,500

中國國家書畫美術館館長

B054

Jialin HE   Fishing and Village Farm
ink and colour on paper
hanging scroll
Size：65x134cm
Estimated value $10,000-  $15,000
Start bidding price $1,500

李振明 - 春風化雨
設色紙本    鏡心
尺寸：68x138cm
預估價 $12,000-$18,000
起拍價 $3,500

李振明 - 台灣師大藝術學院院長
 (2018 年 「水墨加一台」台灣當代名家國
畫展展品 )

B055

Chun Ming LEE     Spring Rain and Breeze   
ink and colour on paper   
mounted for frame
Size：68x138cm
Estimated value $12,000-$18,000
Start bidding price $3,500



73

吳國言 - 家園        設色紙本    鏡心
尺寸：67.5x136cm
預估價 $8,000-$12,000
起拍價 $3,000

中國冰雪畫派領軍人物，國家一級美術師
( 2014 年「聖潔之美」吳國言中國畫展展品 )

B056

Guoyan WU    Homeland   
ink and colour on paper   
mounted for frame
Size：67.5x136cm
Estimated value $8,000-$12,000
Start bidding price $3,000

張靄維 - 陽光女孩
布面油畫
尺寸：49.5x39cm
預估價 $8,000 - $12,000
起拍價 $2,000

當代著名女油畫家

B057

Ivy CHEUNG   Sunshine Girl
oil paint  on canvas
Size：49.5x39cm
Estimated value $8,000 - $12,000
Start bidding price $2,000
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鄭華林 - 憩息      布面油畫
尺寸：24.5x19.5cm 
預估價 $2,000 - 3,000   
起拍價 $500   

美國華裔名畫家及設計家，曾榮獲艾美獎
（2017 年 「慶祝加拿大立國 150 周年北美
傑出華人油畫家邀請展」展品 )

B058

Lin ZHENG   Rest   oil paint on canvas
Size：24.5x19.5cm
Estimated value $2,000 - 3,000
Start bidding price $500

司徒維健 - 晨歌     布面油畫  
尺寸：60x45cm   
預估價  $5,000 - $8,000  
起拍價 $2,000   
     
美國油畫會年度全國展金獎得主
（2017 年 「慶祝加拿大立國 150 周年北美
傑出華人油畫家邀請展」展品 )

B060

W Jason SITU    Morning Song    
oil paint on canvas
Size：60x45cm   
Estimated value $5,000 - $8,000
Start bidding price $2,000   

梁革 - 夏日       布面油畫
尺寸：19x14cm   
預估價 $1,800 - $2,500    
起拍價 $500
 
美國油畫協會大師級會員
（2017 年 「慶祝加拿大立國 150 周年北美傑
出華人油畫家邀請展」展品 ) 

B059

Calvin LIANG   Summer  oil painting on canvas
Size：19x14cm
Estimated value $1,800 - $2,500
Start bidding price $500

司徒綿 - 太平洋海岸線      布面油宣  
尺寸：39x29cm   
預估價 $10,000 - 15,000   
起拍價  $3,500
   
美國當代油畫大師，榮獲獎項無數
（2017 年 「慶祝加拿大立國 150 周年北美
傑出華人油畫家邀請展」展品 ) 

B061

Mian SITU    Pacific Coastline   
oil paint on canvas
Size：39x29cm   
Estimated value $10,000 - 15,000   
Start bidding price $3,500
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清代  雀鳥鳴春帶眼端硯 ( 有破裂如圖示 )
底款：魏嫽                                                                                                                                         
344g，136x95x15mm                                                                                                                                   
預估價 $2000 - $3,000
無底價起拍

B062

A Duan inkstone with design of bird, 
inscribed by WeiYun. Qing Dynasty. 
Crack on subject as shown in picture.
Weight: 344g，
Size: 136x95x15mm                                                                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price

和田白玉籽料臥牛掛件                                                                                                                                
41g，53x24x27mm                                                                                                                               
預估價  $5,000 - $8,000
起拍價  $500

B064

A Hotan white jade carved pendant with a 
lying ox design. 
Weight: 41g，Size: 53x24x27mm                                                                                                                               
Estimated value $5,000 - $8,000
Start bidding price $500

和田白玉籽料節節封侯掛件                                                                                                                       
21g，56x24x11mm                                                                                                                                 
預估價 $3,000 - $5,000
起拍價 $400

B063

A Hotan white jade carved bamboo-shaped 
pendant. 
Weight: 21g，Size: 56x24x11mm                                                                                                                                 
Estimated value $3,000 - $5,000
Start bidding price $400

老坑紅瑪瑙臥牛紙鎮                                                                                                                    
466g， 110x76x48mm                                                                                                                            
預估價 $8,000 - $12,000
起拍價 $300

B065

An old agate carved paperweight with design 
of a lying ox. 
Weight: 466g，Size: 110x76x48mm                                                                                                                            
Estimated value $8,000 - $12,000
Start bidding price $300
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壽山芙蓉石桃花凍小印章                                                                                                               
34g，13x20x56mm                                                                                                                                    
預估價 $3,000 - $6,000
起拍價 $1,200

B066

A Furong soapstone carved seal. 
Weight:34g, Size:13x20x56mm
Estimated value $3,000 - $6,000
Start bidding price $1,200

老坑壽山高山石珠砂紅凍石蒼龍教子印章連盒
219g，28x28x130mm
預估價 30,000 - $50,000
起拍價 $10,000
印文：田恩珍寶
此印石硃砂紅鮮明，滿佈六面，玲瓏通透，為
不可多得的珍品

B068

An old ZhuSha red  transultant soapstone carved 
seal with design of dragons, and with box.
Weight: 219g, Size: 28x28x130mm
Estimated value $30,000 - $50,000
Start bidding price $10,000

老坑昌化牛角凍地子雞血石印章
180g，24x24x109mm                                                                                                                      
預估價 $10,000 - $20,000
起拍價 $600

B067

An old ChangHua chicken-blood stone 
carved seal. 
Weight: 180g, Size: 24x24x109mm                                                                                                                      
Estimated value $10,000 - $20,000
Start bidding price $600

老坑壽山石月尾石瑞獸紐印章連座
242g，32x32x100mm
預估價 $20,000 - $30,000
起拍價 $5,000

B069

An old Yuetmei soapstone carved seal with 
design of mythical beast, and with stand. 
Weight: 242g, Size: 32x32x100mm
Estimated value $20,000 - $30,000
Start bidding price $5,000
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極品巧色老坑壽山三羊啟泰對章連原裝盒 ( 梁國權舊藏 )
重量分別為 268g、266g，35x35x105mm
預估價 $100,000 - $150,000
起拍價 $20,000

印文：筆趣、墨妙
現藏家上世紀 90 年 50 大壽獲香港著名收藏家龍鳳大酒家東主梁國權先生餽贈為賀禮。
壽山石到此材質，顏色，實屬萬中無一，而且雕刻鬼斧神工，為印石之極品。

B070

A pair of the best colored old transultant soapstone carved seals with design of goat, and 
with original box. (Guoquan Liang collection) .
Each weight: 268g、266g，
Each size: 35x35x105mm
Estimated value $100,000 - $150,000
Start bidding pricee $20,000
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民國  粉彩人物印盒，乾隆年制款
直徑：64mm，高：30mm
預估價 $7,000-$12,000
起拍價 $1,000                                                                                                                                         
盒內蓋上有榮寶齋標簽

B071

A famille rose seal-ink box. Qianlong four-
character mark. The Republic of China. 
Diameter：64mm，Height：30mm
Estimated value $7,000-$12,000
Start bidding price $1,000  

清  翡翠及碧玉四人物山子擺件連黃花梨座架
人物 1：重量 74g，尺寸 25x37x68mm
人物 2：重量 132g，尺寸 34x47x75mm
人物 3：重量 167g，尺寸 31x40x97mm
人物 4：重量 110g，尺寸 24x40x77mm
底座：重量 210g，尺寸 220x53x40mm
預估價 $15,000-$25,000
起拍價 $3,000

B073

Jadeite and greenish jade carved four figures 
ornament, and with dalbergia odorifera stand. 
Qing Dynasty. 
figure1：weight 74g，size 25x37x68mm
figure2：weight 132g，size 34x47x75mm
figure3：weight 167g，size 31x40x97mm
figure4：weight 110g，size 24x40x77mm
Stand：weight 210g，size 220x53x40mm
Estimated value $15,000-$25,000
Start bidding price $3,000

清至民國  老坑壽山石五福臨門水盂
重量：113g
直徑：72mm，高：20mm
預估價 $10,000-$15,000
起拍價 $3,800

B072

A soapstone carved waterpot with "five bats" 
design . 
Late Qing Dynasty to Early Republic of China era.
Weight：113g
Diameter：72mm，Height：20mm
Estimated value $10,000-$15,000
Start bidding price $3,800
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清代  老坑瑪瑙鴻運當頭靈龜擺件
重量：126g
尺寸：85x50x30mm
預估價 $20,000-$30,000
起拍價 $5,000

B074

An agate carved  ornament with design of a 
turtle with a red spot on the head. Qing Dynasty. 
Weight：126g， Size：85x50x30mm
Estimated value $20,000-$30,000
Start bidding price $5,000

不知名仲新款  (1961) 百鳥朝凰， 瓷板畫大紅木框
外框：97 x 81.5cm , 內畫 : 67 x 61cm
預估價 $15,000-$20,000
起拍價 $3,000

題識：百鳥朝凰，時在申未仲新畫於珠山（附兩鈴印）

B075

Unknown  "ZhongXin" mark (1961) Hundred birds 
paying homage to the phoenix, a porcelain plaque 
with mahogany frame.
Frame size:97 x 81.5cm, 
Picture size: 67 x 61cm.
Estimated value $15,000-$20,000
Start bidding price $3,000
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田黃為所有美石及印章之皇者，自清乾隆起

受帝皇之推崇及珍藏。其獨特之氣質非他石

可匹比。田黃的科學測試鑑定只可作輔肋參

考，主要識別還是憑肉眼，看特徵，用手觸

以知識和經驗認證。田黃石主要特性概括為

「六德」，就是温、潤、細、膩、凝、結。

而頂级田黃根據榮寶齋的說法，是再加上：

嫩、潔、靈合為九德。如果一石能有五德已

算是開門合格，六德俱全就是精品。田黃外

表特徵為：原石多呈卵型、多帶石皮、有蘿

白紋、有紅筋及格裂。

此次拍賣的四件藏品均為资深藏家的開門

田黃，藏家同意在預展期間，在條件配合下，

有意買家可上手體驗，並可與在場專家研

究，以享大家對田黃的期待和關愛。
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現代  橘皮黃田黃 林文舉「福在眼前」擺件連原裝盒
重量 120g
預估價 $200,000-$300,000
起拍價 $90,000
附國家級別證書一套兩式

B076

A TianHuang stone carved ornament "Blessing Ahead" inscribed by Lin Wenju with original box.  
Modern. With a set of 2 certificates.
Weight：120g
Estimated value $200,000-$300,000
Start bidding price $90,000
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民初  趙古泥橘皮紅帶烏鴉皮靈犬田黃小印章
重量 27g
印文：「敬事」
預估價 $50,000-$80,000
起拍價 $20,000
田黃印章由於耗材甚多，故達 25 克已是成材，田黃印章由於珍罕，故特別為文人珍惜，價值往
往高於其他田黃雕品。

B077

A TianHuang stone carved seal with the design of a dog and with blackish skin, inscribed by 
ZhaoGuni. Early Republic of China era.
Weight：27g 
Estimated value $50,000-$80,000
Start bidding price $20,000
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民初至近代  橘皮紅田黃凍山水擺件 
重量 279g
預估價 $500,000-$600,000
起拍價 $200,000                                                                                                                                       
此田石重量達 279 克在田黃中極罕有，全石蘿蔔紋、石皮、格裂、紅筋都清晰盡現。而且顏色
是橘皮紅之凍石，晶瑩通透，格調迷人。

B078

A TianHuang reddish yellow transluctant stone carved ornament with design of mountainscape. 
Early Republic of China to modern times. 
Weight: 279g
Estimated value $500,000-$600,000
Start bidding price $200,000  
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雞油黃田黃凍石   西菴 ( 陳鍊 ) 款 , 清乾隆 - 瑞獸印章一套三件
重量分別為 : 19g, 36g, 18g, 共 73g
印文：存真、虛平守靜 、 安雅
預估價 $300,000-$400,000
起拍價 $60,000                                                                                                                                         
田黃石為印石之王，而印章製作消耗石材最多，故傳統非優質石材不雕，非名家不雕，彌足珍貴。
而一套三章之凍石，更是珍罕，是收藏之精品。

B079

TianHuang yellowish transluctantstone carved seals with design of  mythical beast， a set of three 
pieces，inscribed by and attributed to Xi'An(Chen Lian). 
Qianlong Year in Qing dynasty.
Each weight： 19g，36g，18g.    Total weight:73g.
Estimated value $300,000-$400,000
Start bidding price $60,000 
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紫砂壺  王西京
底直徑 115mm，高 80mm，最長 175mm                                                                                    
預估價 $2,000 - $3,000
無底價起拍
外文：仁者壽，西京、西京之鉌
底款：師竹齋 ( 高永偉 )
高永偉：中國國家認證工藝美術師

B080

A YiXing teapot, made by Xijing WANG. 
Bottom diameter:115mm，
Height:80mm，Lenght:175mm                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price.

紫砂壺   樂震文
底直徑 115mm，高 80mm，最長 175mm                                                                                    
預估價  $2,000 - $3,000
無底價起拍
外文：文心月性，震文書，留海刻
留海（周留海）- 中國（上海）認證工藝美術大師

B081

A YiXing teapot, made by Zhengwen YUE. 
Bottom diameter:115mm，
Height:80mm，Lenght:175mm                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price.
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紫砂壺   郭杭建                                                                                                       
底直徑 91mm，高 85mm，最長 150mm                                                                                    
預估價 $2,000 - $3,000
無底價起拍
外文：月滿秋塘
底款：周成易製
周易成 - 中國國家認證工藝美術師

B082

A YiXing teapot, made by Hangjian GUO. 
Bottom diameter:91mm，
Height:85mm，Lenght:150mm                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price.

紫砂壺   方小琴
底直徑 102mm，高 60mm，最長 150mm                                                                                    
預估價 $2,000 - $3,000
無底價起拍
內款：小琴
方小琴 - 中國認證紫砂工藝廠助理工藝美術師

B084

A YiXing teapot, made by Xiaoqin FANG. 
Bottom diameter:102mm，
Height:60mm，Lenght:150mm                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price.

紫砂壺  許麗華
底直徑 105mm，高 85mm，最長 165mm                                                                                    
預估價  $2,000 - $3,000
無底價起拍
外文：雪壓梅豔
內款：麗華、許
許麗華 - 中國認證助理工藝美術師

B083

A YiXing teapot, made by Lihua XU. 
Bottom diameter:105mm，
Height:85mm，Lenght:165mm                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price.

紫砂壺  任衛國
底直徑 74mm，高 85mm，最長 155mm                                                                                      
預估價 $2,000 - $3,000
無底價起拍
內款：任、衛國
任衞國 - 中國紫砂工藝廠工藝美術員

B085

A YiXing teapot, made by Weiguo REN. 
Bottom diameter:74mm，
Height:85mm，Lenght:155mm                                                                                    
Estimated value $2,000 - $3,000
No reserve price.
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紫砂壺 顧景舟款（1915-1996）
底直徑 81mm，高 82mm，最長 195mm
預估價 $200,000 - $300,000
起拍價 $20,000
底款：曼晞陶藝
內款：顧景洲
原盒標簽：顧景舟款上新橋紫砂壺
壺為扁腹壺，壺體圓潤，素身，短流，圓形壺柄，
乳釘形蓋

B086

A YiXing teapot, attributed to GU Jingzhou 
（1915-1996）.
Bottom diameter:81mm，Height:82mm，
Lenght:195mm
Estimated value $200,000 - $300,000
Start bidding price $20,000
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齊家文化    青白玉玉琮，品相如圖。
底徑：67x67mm  ，高：93mm
重量：598g
預估價 $150,000-$200,000
起拍價 $15,000

B087

A greenish white jade carved "YuCong". Qi 
family culture period. The profile is shown in the 
picture.
Weight：598g
Bottom size: 67x67mm ，Height:93mm.
Estimated value $150,000-$200,000
Start bidding price $15,000
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紅山文化，玉梟，品相如圖。
67x66x16mm
重量：86g
預估價 $50,000-$60,000
起拍價 $5,500

B088

A jade carved bird. HongShan culture period. 
The profile is shown in the picture.
Size: 67x66x16mm.
Weight：86g
Estimated value $50,000-$60,000
Start bidding price $5,500

良褚文化，兩節鈡形玉勒子，品相如圖。
23x17x34mm
重量：27g
預估價 $30,000-$40,000
起拍價 $1,200

B089

A jade carved LeZi with design of bell-shaped. 
LiangChu culture period. 
The profile is shown in the picture.
Size: 23x17x34mm.
Weight：27g
Estimated value $30,000-$40,000
Start bidding price $1,200 文化期（紅山），素面玉勒子，品相如圖。

直徑：18mm，長：38mm
重量：23g
預估價 $3,000-$4,000
起拍價 $300

B090

A jade carved LeZi. Culture period（HongShan). 
The profile is shown in the picture.
Diameter: 18mm, length: 38mm，
Weight：23g
Estimated value $3,000-$4,000
Start bidding price $300
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良褚文化，玉琮 神面紋，品相如圖。
尺寸：54x52x35mm
重量：155g
預估價 $20,000-$30,000
起拍價 $1,000

B092

A jade carved "YuCong" with God facial 
design. Liangchu Cultural Period.  
The profile is shown in the picture.
Size： 54x52x35mm
Weight：155g
Estimated value $20,000-$30,000
Start bidding price $1,000

西漢白玉雲紋玉勒子，品相如圖。
尺寸 :18x10x37mm
重量：12g
預估價 $40,000-$50,000
起拍價 $1,000

B093

A white jade carved LeZi with cloud pattern 
design. Western Han Dynasty.  
The profile is shown in the picture.
Size: 18x10x37mm.
Weight：12g
Estimated value $40,000-$50,000
Start bidding price $1,000

唐代白玉飛天把件，品相如圖。
尺寸：80x42x14mm
重量：60g
預估價 $100,000-$150,000
起拍價 $5,000

B091

A white jade carved Flying-Figure. Tang 
Dynasty. The profile is shown in the picture.
Size：80x42x14mm
weight：60g
Estimated value $100,000-$150,000
Start bidding price $5,000
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良褚文化，兩節鈡形玉勒子，品相如圖。
尺寸 :23x17x34mm
重量：27g
預估價 $30,000-$40,000
起拍價 $1,200

B094

A red agate carved leech.  Warring States period.  
Size: 38x19x14mm
Weight：14g
Estimated value $20,000-$30,000
Start bidding price $500

遼金時期 — 白玉孔雀，品相如圖。
尺寸 :59x44x7mm
重量 :19g
預估價 $5,000-$8,000
起拍價 $850

B095

A white jade carved peacock. Liao and Jin period.  
Size: 59x44x7mm
Weight: 19g
Estimated value $5,000-$8,000
Start bidding price $850

良褚文化 三節玉勒子 , 品相如圖。
尺寸：14x13.5x54mm
重量：28g
預估價 $30,000-$50,000
起拍價 $5,000

B096

A jade carved LeZi. Liangchu cultural period.  
Size: 14x13.5x54mm
Weight：28g
Estimated value $30,000-$50,000
Start bidding price $5,000
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良褚文化  寇形器，品相如圖。
尺寸：51x31x4mm
重量：13g
預估價 $50,000-$80,000
起拍價 $1,500

B097

A jade carved "Kou"-shaped plate. Liangchu 
cultural period.  
The profile is shown in the picture.
Size: 51x31x4mm.
Weight：13g.
Estimated value $50,000-$80,000
Start bidding price $1,500

戰國白玉 — 螳螂，品相如圖。
尺寸：57x11x18mm
重量：19g
預估價 $20,000-$30,000
起拍價 $1,200

B098

A white jade carved mantis. Warring States 
period. The profile is shown in the picture.
Size: 57x11x18mm.
Weight：19g
Estimated value $20,000-$30,000
Start bidding price $1,200
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保山紅瑪瑙佛串 108 顆，品相如圖。
直徑：10mm x108
縂重：82g
預估價 $10,000-$20,000
起拍價 $300

B099

A Baoshan red agate buddhist beads 108pcs.  
The profile is shown in the picture.
Each bead diameter: 10mm. 
Total weight：82g
Estimated value $10,000-$20,000
Start bidding price $300

清代中期白玉雕胡人獻寶，品相如圖。
尺寸：26x32x72mm
重量 : 60g
預估價 $60,000-$70,000
起拍價 $3,000

B100

A white jade carved figure. Mid-Qing Dynasty. 
The profile is shown in the picture. 
Size:26x32x72mm.
Weight：60g
Estimated value $60,000-$70,000
Start bidding price $3,000
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文化期玉豬，品相如圖。
直徑：30mm，厚度：6mm
重量 :8g
預估價 $5,000-$6,000
起拍價 $500

B101

A jade carved pig. Cultural period. The profile is 
shown in the picture.
Diameter: 30mm, thickness: 6mm.
Weight:8g
Estimated value $5,000-$6,000
Start bidding price $500

漢代青白玉  神面紋帶飾，品相如圖。
尺寸：71x29x17mm
重量：47g
預估價 $4,000-$6,000
起拍價 $500

B102

A greenish white jade carved belt decoration. 
Han Dynasty. The profile is shown in the picture.
Size: 71x29x17mm
Weight：47g
Estimated value $4,000-$6,000
Start bidding price $500
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漢代玉虎，品相如圖。
尺寸 :30x19x24mm
重量 : 18g
預估價 $5,000-$6,000
起拍價 $600

B103

A jade carved tiger. Han Dynasty.  The profile is 
shown in the picture.
Size: 30x19x24mm
Weight: 18g
Estimated value $5,000-$6,000
Start bidding price $600

周代白玉象，品相如圖。
尺寸 :46x25x5mm
重量：14g
預估價 $4,000-$5,000
起拍價 $500

B104

A white jade carved elephant. Zhou Dynasty. 
The profile is shown in the picture. 
Size: 46x25x5mm
Weight:14g
Estimated value $4,000-$5,000
Start bidding price $500
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Standard Terms and Conditions of Auction - BONA - IAG 

1.Commission Payable by the Sellers:
We shall charge the seller's commission for each sold lot at a percentage of that lot's 
hammer price at a flat rate of 18% of the Lot's Hammer Price, and shall not charge any 
additional fee, save as provided under these terms and conditions. Further, we shall not 
charge any fee for unsuccessful bid items. 

2.Commission Payable by the Buyer：
We will charge the buyer's commission for each sold lot at a percentage of that lot's 
hammer price at a flat rate of 20% of the Lot's Hammer Price.   In addition, the buyer 
shall also have to pay the sale tax GST (5%) and PST (7%)of British Columbia at the 
aggregate rate of 12% of the hammer price if residing at British Columbia, and GST (5%) 
only if residing in another province, and no tax if residing outside Canada. 。

3.Physical Loss or Damages Liability:
a)Before the auction we will not pay more than the reserved price of the Lots.
b)After the auction, we will not pay more than the hammer price if the Lot is sold or the 
reserved price if the Lot is unsold.

4.Collection of Auctioned items:
a)Buyers shall collect the auctioned items purchased by them at auction as soon as 
possible at our designated place for collection of them against payable of purchase 
price; and which shall not exceed three business days from the date of auction.
b)Sellers shall collect the unsold auctioned items within one week from the date of 
auction at such place and time as may be advised by us.  

5.General Authenticity Guarantee:
None of the items in our catalogue are subject to any guarantee of authenticity and in 
all such properties are sold as is in accordance with the normal conditions of business.  
The Buyers should take independent professional advice on the authenticity of any 
such items and make independent assessments before entering a bid.  Notwithstanding 
the above, if we sells an item which does not match with our correct description of 
the said items in the catalogue and render it not compatible with the value of the 
item represented to be sold, the buyer shall have a 30 days after the auction date's 
guaranteed period for the refund of the purchase price in full as stipulated under clause 
6 hereof. The Buyer acknowledges that he has made prior independent authentication 
and confirms that the item purchased is an original art piece. In order to protect the 
rights of all parties, if we discover that the item was not the same as one sold at auction, 
then the buyer shall not be entitled to enforce this clause for the return of the purchase 
price.

6.Guaranteed period:
We provide a period of 30 days from the date of auction for guaranteeing the quality of 
our auctioned items in accordance with the description of the said items in our auction 
catalogue.    Buyer may have a refund of the full purchase price, commission and tax; 
providing that he must provide compelling evidence showing that there is a blatant 
misstatement and misrepresentation of the said item to render it not compatible with 
what is agreed to be purchased.   If the guaranteed period shall have expired with no 
such proof, we shall release the purchase price to the seller in accordance with our 
auction terms and conditions.

7.There shall be a period of five days for a preview of the items appearing in the 
catalogue to enable the interested buyers to have full and extensive examination on the 
auctioned items before the date of the auction. 

8.Payment of Proceeds:
All proceeds shall be placed in an independent trust account and we shall endeavour 
to pay out within five business days after 30 days to the seller, in accordance with the 
agreement with the seller subject to clause 6 above.  All payment shall be made only to 
the Seller's registered account as consignor of the items and no other person.  
 
9.Other terms and Conditions:
We follow the usual trade practice, and conditions of sale adopted by the major 
international auction houses; in so far as they apply to our situation and circumstance.

10.Deposit for bidding at auction sessions:
We require a prepaid deposit sum of $1000 to be placed by each bidder in our 
account for registration and participation in the bidding of the auctioned items at each 
independent session of the auction.  The sum will be returned to the holder if he has 
not placed any successful bid at the auction as soon as possible after the conclusion of 
the auction session.  If we accept the proof of identity and credit of the bidder, we may 
waive the payment of said deposit.

11.Further Enquiries:
For further enquiries of the auction terms and conditions and/or on the auctioned 
items, please contact us at:  
Tel: 778-883-0698 (BONA) or 604-230-1529 (IAG)
Email address: Info@iagbc.com 
Website: www.iagbc.com

寶納 – 國際畫廊拍賣標準條款

1. 賣方佣金 : 
我們向賣方徵收該拍品下槌價的 18% 作為劃一佣金，及，除在本條款規定外，不會收
取任何其他費用。對任何流拍拍品，我們亦不會徴收任何額外費用。

2. 買方佣金：
我們向買方徵收該拍品下槌價的 20%, 作為劃一佣金；此外，卑詩居民需付卑詩省銷售
稅 (GST 5% 及 PST 7%) 為拍品下槌價的 12%。其他省居民只付 GST 5%, 海外買家免付加
拿大稅。

3. 拍品毁損賠償：
a) 在拍賣之前，我們只負責赔償的最高額為該拍品之保底價。
b) 在拍賣之後，如果拍品未能拍出，我們只負責賠償的最高額是保底價，如果拍品拍出，
賠償的最高額是拍品之下槌價。

4. 取回拍品：
a) 買方可在拍賣完成後儘快付款在指定地點取回拍品，並必須在拍賣後三個工作天內
取回拍品。
b) 賣方需在拍賣後壹個星期內在拍賣方指定之時間和地點取回未成功拍出的拍品。

5. 對拍品驗證的保障：
我們對圖錄上的拍品並不作出任何驗證的保證，並以正常業務操作出售有關拍品。買
方應尋求獨立的專家驗證之意見作出拍賣前之評估。然而我們如果售出的拍品與我們
圖錄的描述不符合，至使它與所述拍品的價格不相稱，買方可以有拍賣日後 30 天的保
證期，根據第六條的規定全數索回買價。買方確認已經事先作出獨立驗證 , 並同意所
購入之拍品為原作之藝術品。為保障各方之利益 , 如我們發現退回之拍品並非原來拍
出之原作藝術品 , 則此條欵賦予買方退款之權利會作廢而不能執行。

6. 保障期：
我們提供由拍賣日後起計 30 天的拍品質數保障期，確保拍品與我們拍賣圖錄的描述相
符，買方可提供絕對充份證據證明該拍品的描述為嚴重錯誤及誤導，引至該拍品與同
意買入的價格不相稱，可獲全數退還買價、佣金及稅款。如在保障期後仍未能提供上
述證據，我們將會按照拍賣條款將買款付予賣方。

7. 拍賣將有五天的預展期，將圖錄之拍品在拍賣日前預展予有意購買方作詳細的檢視。

8. 賣價之交收：
所有拍賣款將被存放在一個獨立的信託賬戶，並根據上述第六條的規定，爭取在 30 天
後之五個工作天內根據協議規定付予賣方。所有付款只付到賣方以拍品委託人登記的
賬戶而不會付予其他人士。
 
9. 其他條款及規定：
我們追隨一般國際主要拍賣行的規章及業務規定，如果它們推行的了環境及狀况和我
們的相乎。 

10. 每次拍賣競投按金：
我們要求每位參予拍賣競投人士每次拍賣場次先付按金壹仟圓正作為該場拍賣競投之
登記及參予拍賣之保證金。如該競投人士未成功投得拍品，該保證金將盡快在拍賣完
成後退還。如我們接受競投人士之身份及信貸証明，可免除其支付訂金之條件。

11. 其他咨詢：
有關進一步關於拍賣條款或拍品資料查詢可以下述方式與我們聯絡：
電話 : 778-883-0698 (BONA) or 604-230-1529 (IAG)
電郵 : Info@iagbc.com 
網址 : www.iagbc.com

Conditions of Sale
These Conditions of Sale and the Important Notices contain all the terms on which 
BONA/IAG and the seller contract with the buyer. They may be amended by posted 
notices or oral announcements made during the sale. By bidding at auction the bidder 
agrees to be bound by these terms.

BONA/IAG AS AGENT
Except as otherwise stated BONA/IAG acts as agent for the seller. The contract for the 
sale of the property is therefore made between the seller and the buyer.
 
BEFORE THE SALE
(a)Examination of property
Prospective buyers are strongly advised to examine personally any property in which 
they are interested before the auction takes place. Neither BONA/IAG nor the seller 
provides any guarantee in relation to the nature of the property. The property is 
otherwise sold “as is”
 
(b)Catalogue and other descriptions
All statements by us in the catalogue entry for the property or in the condition report, 
or made orally or in writing elsewhere, are statements of opinion and are not to be 
relied on as statements of fact. Such statements do not constitute a representation, 
warranty or assumption of liability by us of any kind. References in the catalogue entry 
to damage or restoration are for guidance only and should be evaluated by personal 
inspection by the bidder or a knowledgeable representative. The absence of such a 
reference does not imply that an item is free from defects or restoration, nor does a 
reference to particular defects imply the absence of any others. Estimates of the selling 
price should not be relied on as a statement that this is the price at which the item will 
sell or its value for any other purpose. Neither BONA/IAG nor the seller is responsible in 
any way for errors and omissions in the catalogue, or any supplemental material.

(c)Buyer’s responsibility
All property is sold “as is” without any representation or warranty of any kind by BONA/
IAG’s or the teller. Buyers are responsible for satisfying themselves concerning the 
condition of the property and the matters referred to in the catalogue entry.
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AT THE SALE
(a)Refusal of admission
BONA/IAG has the right, at our complete discretion, to refuse admission to the premises 
or participation in any auction and to reject any bid.

(b)Registration before bidding 
Unless agreed by BONA/IAG, prospective buyer must complete and sign a registration 
form and provide identification and pay a deposit of C$1,000 for each session of auction 
before bidding. We may require the production of bank or other financial references.

(c)Bidding as principal
When making a bid, a bidder is accepting personal liability to pay the purchase price, 
including the buyer’s premium and all applicable taxes, plus all other applicable 
charges unless it has been explicitly agreed in writing with BONA/IAG before the 
commencement of the sale that the bidder is acting as agent on behalf of an identified 
third party acceptable to BONA/IAG, and that BONA/IAG will only look to the principal 
for payment.

(d)Absentee bids
We will use reasonable efforts to carry out written bids delivered to us prior to the 
sale for the convenience of clients who are not present at the auction in person, by an 
agent or by telephone. Bids must be placed in the currency of the place of the sale.  If 
we receive a written bid on a particular lot for identical amounts, and at the auction 
these are the highest bids on the lot, it will be sold to the person whose written bid was 
received and accepted first. Execution of written bids is a free service undertaken subject 
to other commitments at the time of the sale and we do not accept liability for failing to 
execute a written bid or for errors and omissions in connection with it.

(e)Telephone bids
If a prospective buyer makes arrangements with us prior to the commencement of the 
sale, we will use reasonable efforts to contact them to enable them to participate in the 
bidding by telephone but we do not accept liability for failure to do so or for errors and 
omissions in connection with telephone bidding.
 
(f) Video digital image
At some auctions there may be a video or digital screen. Errors may occur in its 
operation and in the quality of the image and we do not accept liability for such errors.

(g)Reserves
Unless otherwise indicated, all lots offered may be subject to a reserve, which is the 
confidential minimum price below which the lot will not be sold, the auctioneer may 
open the bidding on any lot below the reserve by placing a bid on behalf of the 
seller. The auctioneer may continue to bid on behalf of the seller up to the amount of 
thereserve, either by placing consecutive bids or by placing bids in response to other 
bidders.With respect to lots that are offered without reserve, unless there are already 
competing bids, the auctioneer, in his or her discretion,may set a bid at any level, the 
auctioneer will proceed backwards in his or her discretion until a bid is recognised, and 
then continue up from that amount.

(h) Auctioneer's discretion
The auctioneer has the right at his absolute and sole discretion to refuse any lot, to 
combine any two or more lotsand, in the case of error or dispute, and whether during 
or after the sale, to determine the successful bidder, to continue the bidding, to cancel 
the sale or to re offer and resell the item in dispute, If any dispute arises after the sale, 
our sale record is conclusive

(i) Successful bid and passing of risk
Subject to the auctioneer’s discretion, the highest bidder accepted by the auctioneer 
will be the buyer and thestriking of his hammer marks the acceptance of the highest 
bid and the conclusion of a contract for sale betweenthe seller and the buyer. Risk and 
responsibility for the lot, but not its title passes to the buyer until after collection and full 
payment by the buyer.

AFTER THE SALE
(a)Buyer’s premium
In addition to the hammer price, the buyer agrees to pay us the buyer’s premium 
together with any applicabletax and charges.
 
(b)Payment and passing of title
Immediately following the sale, the buyer must provide us with his or her name and 
permanent address and, if so requested, details of the bank from which payment will be 
made. The buyer must pay the full amount due (comprising the hammer price, buyer’s 
premium and any applicable taxes) not later than 4:30pm on the Third business day 
following the sale. This applies even if the buyer wishes to export the lot and an export 
license is,or may be, required. The buyer will not acquire title to the lot until all amounts 
due from the buyer to BONA/IAG have been received in good cleared funds even in 
circumstances where we have released the lot to the buyer.
 
(c)Collection of purchases
We shall be entitled to retain items sold until all amounts due to BONA/IAG have been 
received in full in good cleared funds or until the buyer has satisfied such other terms as 
we, in our sole discretion, shall require. 
Subject to this, the buyer shall collect purchased lots within three business days from 
the date of the sale unless otherwise agreed between us and the buyer. Otherwise we 
shall arrange storage at the buyer’s expense at C$20 per lot per day.
 
(d)Packing, handling

Although we shall use reasonable efforts to take care when handing, packing a 
purchased lot, we are not responsible for the acts or omissions of third parties whom we 
might retain for these purposes. Similarly, where we may suggestother handlers, packers 
if so requested, we do not accept responsibility or liability for their acts or omissions.
 
(e) Export license
Unless otherwise agreed by us in writing, the fact that the buyer wishes to apply for 
an export license does not affect his or her obligation to make payment within three 
business days nor our right to charge interest or storagecharges on late payment. If the 
buyer requests us to apply for an export license on his or her behalf, we shall be entitled 
to make a charge for this service. We shall not be obliged to rescind a sale nor to refund 
any interest or other expenses incurred by the buyer where payment is made by the 
buyer in circumstances where anexport license is required.

(f)Remedies for non payment
If the buyer fails to make payment in full in good cleared funds within the time required 
by paragraph (b) above, we shall be entitled in our absolute discretion to exercise one 
or more of the following rights or remedies (in addition to asserting any other rights or 
remedies available to us by law):
(i)to charge interest at such rate as we shall reasonably decide;
(ii)to hold the defaulting buyer liable for the total amount due and to commence legal 
proceedings for its recoverytogether with interest, legal proceedings for its recovery 
together with interest, legal fees and costs to the fullest extent permitted under 
applicable law;
(iii)to cancel the sale;
(iv) to resell the property publicly or privately on such terms as we shall think fit; 
(v) to pay the seller an amount up to the net proceeds payable in respect of the Amount 
bid by the defaulting buyer;
(vi)where several amounts are owed by the buyer to us, in respect of different 
transaction, to apply any amount paid to discharge any amount owed in respect of any 
particular transaction, whether or not the buyer so directs;
(vii)to reject at any future auction any bids made by or on behalf of the buyer or to 
obtain a deposit from the buyer before accepting any bids;
(viii)to exercise all the rights and remedies of a person holding security over any 
property in our possession owned by the buyer, whether by way of pledge, security 
interest or in any other way, to the fullest extent permittedby the law of the place where 
such property is located. The buyer will be deemed to have granted such security to us 
and we may retain such property as collateral security for such buyer’s obligations to us;
(ix)to take such other action as we deem necessary or appropriate
If we resell the property under paragraph (iv) above, the defaulting buyer shall be liable 
for payment of any deficiency between the total amount originally due to us and the 
price obtained upon resale as well as for all costs, expense, damages, legal fees and 
commissions and premiums of whatever kind associated with both sales or otherwise 
arising from the default.

(g)Failure to collect purchases
Where purchases are not collected within three business days from the date of sale, 
whether or not payment have been made,we shall be permitted to arrange storage at 
the buyer’s expense at C$20 per lot per day and only release the itemsafter payment in 
full has been made of removal, storage, handling, insurance and any other cost incurred, 
together with payment of all other amounts due to us.

PAYMENT FROM BUYER
All payments made in connection with this auction including deposits, purchase price, 
commissions and premiums taxes and other payment associated with these transactions 
are to be made payment to the below independent and designated bank account of us 
relating to this auction for handling.

Name of Bank: TD Canada Trust
Name of Account Holder: IAG Antiques and Collectables Ltd
Account Number: 44-5240623
Email of Account Holder: johnchan@iagbc.com
Phone Number of Account Holder: 604-230-1529
 
EXTENT OF BONA/IAG’S LIABILITY
Neither the seller nor we, nor any of our officers, employees or agents, are responsible 
for the correctness of anystatement of whatever kind concerning any lot, whether 
written or oral, nor for any other errors or omissions in description or for any faults or 
defects in any lot. Neither the seller, ourselves, our officers, employees or agents, give 
any representation, warranty or guarantee or assume any liability of any kind in respect 
of any lot with regard to merchantability, fitness for a particular purpose, description, 
size, quality, condition, attribution, authenticity, rarity, importance, medium, provenance, 
exhibition history, literature or historical relevance. Except as required by local law any 
warranty of any kind whatever is excluded by this paragraph.
 
COPYRIGHT
The copyright in all images, illustrations and written material produced by or for BONA/
IAG's relating to a lot including the contents of this catalogue, is and shall remain at all 
times the property of BONA/IAG and shall not be used by the buyer, nor by anyone else, 
without our prior written consent.  BONA/IAG and the seller make no representation or 
warranty that the buyer of a property will acquire any copyright or other reproduction 
rights in it.
 
SEVERABILITY
If any part of these Conditions of Sale is found by any court to be invalid, illegal 
or unenforceable, that part shall be discounted and the rest of the conditions shall 
continue to be valid to the fullest extent permitted by law.
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LAW AND JURISDICTION
The rights and obligations of the parties with respect to these Conditions of Sale, the 
conduct of the auction andany matters connected with any of the foregoing shall 
be governed and interpreted by the Laws of Canada. By bidding at auction, whether 
present in person or by agent, by written bid, telephone or other means, the buyer shall 
bedeemed to have accepted these Conditions and submitted, for the benefit of BONA/
IAG, to the exclusive jurisdictionof the Courts of British Columbia.

業務規定
 
本業務規定與重要通告 , 以及目錄編列方法之說明內 , 將包括所有寶納 / 國際畫廊與賣
家及買家之協定條款。上述條款可以在拍賣期間以公告或口頭通知的方式作出更改。在
拍賣會中競投即表示競投者同意受上述條款的約束。除另有條文訂明外 , 將包括所有寶
納 / 國際畫廊為賣家的代理人。拍賣品的成交合約為買家與賣家之間的合約。
 
拍賣之前
（i）鑒定拍賣品
本公司鄭重建議凖買家於拍賣進行之前親自檢査及鑒定其有興趣競投之物品。寶納 / 國
際畫廊及賣家不會對買家就拍賣品的性質作出任何保證 , 而拍賣品亦是以其拍賣時的現
狀出售。
 
（ii）圖錄及其他說明
本公司之圖録編列之說明 , 已登載於圖錄之重要通告及編列圖錄内容中說明。本公司在
關於拍賣品之已或在物品狀況報告内之所有陳述 , 或另行之口頭或書面陳述 , 均只屬意
見之表述 , 而不應依據為事實之陳述。此陳述並不構成本公司任何形式之任何陳述、保
證或責任承擔。目錄所提及之有關瑕疵及修復 , 只作為指引 , 而應由競投者或具備有關
知道之代表親自檢査。未有提述此等資料 , 亦不表示拍賣品全無瑕疵或未經修復 ; 而如
已提述特定瑕疵 , 亦不表示並無其他瑕疵。拍賣品之估價 , 不應被依據為拍賣品會成功
拍賣之價格 , 或作其他估值用途。寶納 / 國際畫廊及賣家不會對目錄或任何補充資料中
的任何錯誤或遺漏負責。
 
（iii）買家之責任
所有財產均以其 [ 現狀 ] 拍賣 , 寶納 / 國際畫廊及賣家均並不就此作出任何陳述或保證。
買家有責任査明並了解有關拍賣品之狀况及目錄所提及之事項 , 並且確定自己對此感到
滿意。

拍賣之時
（i) 拒絕入場
寶納 / 國際畫廊具有絕對之決定權拒絕任何人士進人拍賣場地、參與拍賣 , 亦可拒絕接
受任何競投。
 
（ii）競投之前作出登記
除非本公司事先同意另作安排，準買家在競投之前 , 必須填妥及簽署登記表格 , 並提供
身份証明文件及按金每場加幣壹仟圓正。本公司可能要求準買家出示銀行信用証明或其
他財政証明。
 
（iii）竸投者為買家
除非竸投者在拍賣開始前與寶納 / 國際畫廊明確地以書面協定其將為被確認第三者之代
理人 , 並不協定本公司只會向委託人收取款項 , 否則在競投時 , 競投者是以個人承擔法
律責任去繳付拍賣價 , 包括買家所支付的酬金及所有適用的稅項 , 以及所有其他適用的
費用。
 
（iv）書面競投
為方便不能親自出席拍賣 , 或不能由代理人或電話拍賣的客戶 , 如在競投開始前收到書
面競投 , 本公司將盡適當努力代其競投。競投價必須是以拍賣會當地的貨幣為單位。如
本公司就某一拍賣品收到多個競投價相等之書面競投 , 而在拍賣此等競投價乃該拍賣品
之最高競投價 , 則該拍賣品會歸於其書面競投最先送抵本公司之人。除非在競投時有其
他委託。此項書面競投的行為是本公司免費服務。本公司不會對因未能執行書面競投 ,
或在當出現之任何錯誤或遺漏負任何責任。相關安棑請與本公司事先聯絡辦理。
 
（v）電話競投
如準買家於拍賣前與本公司作好安排 , 本公司將盡適當努力聯絡競投者 , 使其能以電話
參與競投。但在任何情況下 , 如未能聯絡 , 或在電話競投中有任何錯誤或遺漏 , 本公司
均不負任何責任。
 
（vi）錄影影像
拍賣會中如有影像投射 , 有關操作上之出錯或影像質素參差之情況 , 本公司不會對此承
擔任何責任。
 
(vii) 保留價
除非另外列明 , 所有提供的拍賣品均可能有保留價 , 即是由賣家所訂 , 拍賣品不會以低
於此價出售的一個保密的最低價。如仼何拍賣品底價不受制於此保留價 , 拍賣官可以代
賣家競投的方式以拍賣品的底價開始拍，拍賣官也可以連續競投方式或以回應其他競投
者的投價繼續代賣家竸投到保留價的金額。就不設保留價的拍賣品 , 拍賣官有權自行斟
酌决定起拍價。若在此價格並無投標 , 拍賣官會自行斟酌將價格下降繼續拍賣 , 直至有
客戶開始競投 , 然後再由該投標價向上繼續拍賣。
 
（viii）成功竸投風險的轉移
在拍賣官之决定權下 , 其出價最高且被拍賣官接受的競投者將為買家 , 而下槌則顯示最
高競投價之被接受 , 亦表示賣家與買家之間的拍賣合約之訂立 , 包括拍賣品之風險及責
任 , 但不包括其所有權；將轉移至買方。所有權轉移需在買家完全支付成交價及本公司
酬金，及任何適用之稅項及費用，及提取拍品完成交易為止。
 
（ix）付款及所有權的轉移
成功拍賣後 , 買家需立即向本公司提供其姓名及永久地址 , 如有需要 , 亦須提供付款銀

行之詳情。所有買家須事先繳加幣加壹仟圓作為競投保證金，該保證金將會在買家退回
競投號碼牌後退回。買家須於拍賣日期後第三個工作天下午四時半前悉數支付所有款項
包括成交價、買家需支付之酬金 , 及任何適用之稅項。即使買家希望將拍賣出口 , 並需
要或可能需要出口許可證 , 此一條亦適用。縱使在本公司已將拍賣品交給買家的情況下 ,
買家仍未能就拍賣品取得所有權 , 直至買家就欠本公司的款項悉數支付為止。
 
(x) 領取已購拍賣品
本公司有權保留已成功拍賣之拍賣品 , 直至買家就欠本公司的款項數支付 , 及至買家符
合到本公司在獨有決定權利下訂定之其他條件。
除非受上述所限制及與本公司有其他協定 , 買家需於拍賣後三個工作天領取已購拍賣品。
惟買家若於拍賣三個工作天內仍未提取拍賣品 , 本公司將安排予之貯存 , 費用由買家負
責。費用為每件拍品每天加幣 20 元。
 
(xi) 包裝、處理
儘管本公司在處理包装已購拍賣品時盡一切適當努力小心處理 , 本公司不會對此而聘請
的第三方之行為及遺漏負責。同様地 , 本公司不會負責或承擔因應要求而建議之其他的
處理員、包裝員之行為及遺漏引致的任何責任。
 
(xii) 不付款或未有領取已購拍賣品之補救辦法
如買家未有在上述第 4 段的期限內繳付全數及有效清賬 , 本公司有絕對的權力行使以下
一項或多項利或補救辦法 ( 除要求其他權利或可用於本公司之法律之補救辦法）：
a) 根據本公司合理決定之利率收取利息；
b) 不履行責任的買方須承擔尚欠之全部金額及因取回此金領而開展的法律訴訟程序及在
適用法律中許可最大程度之内的利息及訴訟費用；
c) 取消該項拍賣品之交易；
d) 根據本公司認為適當的條款對拍品公開重新拍賣或私下重新售賣；
e) 將本公司在任何其他交易中欠下買家之款項 , 用以抵銷買家未付之款項；
f) 如買家因多項不同之交易而欠下本公司數筆款項 , 將所付之款項用以清償某特定交易
之任何款項 , 而不論買家是否指示用以清償該筆款項；
g) 在將來的任何拍賣中 , 拒絕買家或其代表作出競投 , 或在接受任何競投之前自收取買
家一筆保證金；
h) 在拍賣品所處地方之法律許可之下 , 就買家擁有本公司的拍賣品 , 本公司作為抵押品
持有人均可行使最高程度之權利及補救方法 , 不論是以抵押方式、保管方式或任何其他
形式；
i) 買家則被視為已授權予本公司該等擔保及本公司可保留之物品作為抵償買家對本公司
的附屬擔保責任；
j) 採取任何本公司認為需要及適堂之任何行動。

(xiii) 如本公司因上述第 (xii) (d) 段重新售賣拍賣品 , 不履行責任的買家將對原來尚欠本公
司全數及再重售時的價格的差額作出負責 , 及負責任何有關拍賣或因不履行責任時産生
的所有費用、支出、損害、律師費、佣金及酬金。
 
(xiv) 未有領取已購拍賣品
如已購得之拍賣品未有在成功拍賣後三個工作天內領取 , 則不論是已付與否 , 本公司將
容許在買家的支付下 , 搬移到第三方貨倉存放。而只在所引致之貯存、搬運、保險及任
何其他費用 , 連同欠本公司之所有其他款項付款後 , 方可領取己購拍賣項目。

買家付款
所有與此拍賣有關之付款包括按金、買入價、酬金、稅金及其他付款均需支付及存入至
本公司為此次拍賣設立的獨立專一賑户統籌辦理如下：
銀行 : TD Canada Trust
賬戶公司名號 : IAG Antiques and Collectables  Ltd
賬戶號碼 : 44-5240623
賬戶登記電郵 : johnchan@iagbc.com
賬戶登記電話 : 604-230-1529
  
寶納 / 國際畫廊之法律責任
不論賣家或本公司 , 或本公同任何僱員或代理人 , 對任何拍責品就任何種類的陳述 , 或
任何其他說明之誤差 , 無論是以書面或口頭形式 , 或任何拍賣品之任何缺陷 , 均不負有
任何責任。賣家、本公司、本公司之僱員或代理人均無就任何拍賣品及其商業價值、是
否適合某特定用途、或其他描述、大小、質量、狀況、原創性、真實性、罕有程度、重
要性、媒介、出處、展覽歴史、刊物或歷史的聯等作出任何陳述、保證、擔保或承擔任
何責任。除非本地的法律要求 , 任何種類之任何擔保 , 均包含在本段之內。
 
版權
所有由寶納 / 國際畫廊在目録中與拍賣品有關之制作一切影像 , 圖示與書面材料之版權 ,
無論何時均屬本公司的財産。未經本公司事
先書面同意 , 買家或他人均不得使用。本公司及賣家均沒有陳述及保證買方就投得的財
產取得任何拍賣品或其他複製的權利。
 
可分割性
如本業務規定之任何部份遭任何法院認定為無效、不合法或不能執 , 則該部份可不予理
會 , 而本業務規定之其他部份在法律許可之最大範園內須繼續有效及可強制執行。
 
法律及管轄權
各方的權利及義務 , 就有關本業務規定 , 拍賣的行為及任何與上述條文的事項 , 均受加
拿大法律管限及由加拿大法律解釋。
在拍賣竸投時 , 無論是親自出席或由代理人出席競投 , 書面、電話及其他方法競投 , 買
家則被視為接受本業務規定 , 及為本公司之利益
而言 , 服從卑詩省法院之排他性管轄權。
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感謝大家的支持，提供珍貴藏品，讓我們可以順利完成這次的拍賣。寶納文化及國際畫廊在

此深表謝意！

寶納文化和國際畫廊將會定期舉行拍賣，預計下次是在明年 (2022 年 ) 年初。我們繼續徵求

適合的藏品參加拍賣，有意提供的朋友可電：778-883-0698 ( 寶納文化王先生 ) 或

604-230-1529 ( 國際畫廊陳先生 ) 聯絡。詳請可溜覽拍賣網頁 <www.iagbc.com>。

我們更在積極籌備兩個特定的拍品專場，並準備在明年推出，詳情如下：

1.  宜興紫砂茶壺及茶文化專場 - 徵集名家紫砂壺，及名茶、茶具及與茶文化有關之藝術品。 

     聯絡人 - 寶納文化王先生 (778-883-0698)

2.  壽山、田黃、其他美石及印章專場 -  徵集壽山田黃、壽山、青田、芙蓉、昌化、巴林等

     不同石種之印章及美石。   聯絡人 - 國際畫廊陳先生  (604-230-1529)

敬請大家踴躍支持，提供藏品共同觀摩切磋，推廣溫哥華的收藏氛圍和文化。

寶納文化及國際畫廊敬告

拍賣徵集通告
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發揚中國書畫藝術精粹
邁進國際藝術殿堂

Promoting Perfection of 
Chinese Artworks 

Advancing onto
International Arts Platform

地址：555 Howe st, Ground Floor, Vancouver, BC, V6C 2C2

電話：604-688-1161    
傳真：604-688-1162

網址：www.iagbc.com
郵箱：info@iagbc.com


